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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.

C.  En  la  pregunta  P20aR  la  opción  “Más  País”  incluye  las  respuestas  a  Más  País  y  EQUO  en  las  siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y Esquerda Unida; en el
Principado de Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; la opción “NA+” incluye las menciones
al PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el resto de circunscripciones la opción
“Unidas Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.

D. En la pregunta P21R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la categoría "Otro
partido".

E. En las preguntas P8, P10 y P12 el texto “(gentilicio de la C.A.)” hace referencia a la comunidad autónoma de 
residencia de la persona entrevistada.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,3 41,1 47,6 50,1 48,1 47,1 59,3 54,7 51,4 44,6 41,0 35,1 41,0
Mujer 51,7 58,9 52,4 49,9 51,9 52,9 40,7 45,3 48,6 55,4 59,0 64,9 59,0
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,4 6,3 12,2 9,7 9,3 7,0 8,3 11,0 9,5 8,3 5,7 4,7 3,9
De 25 a 34 años 12,0 11,1 15,0 15,6 13,3 10,8 10,1 11,6 11,8 9,2 9,9 6,7 9,7
De 35 a 44 años 16,4 14,7 18,8 21,0 18,9 17,7 15,5 11,7 14,6 14,6 13,1 15,9 10,2
De 45 a 54 años 19,7 18,3 15,4 21,2 20,8 21,3 21,0 20,5 16,6 20,5 16,2 18,0 20,6
De 55 a 64 años 17,5 17,8 16,5 14,7 18,9 18,3 19,1 18,5 17,0 15,3 14,4 19,0 22,1
De 65 a 74 años 12,9 17,8 16,4 10,8 12,2 12,5 12,0 11,5 14,3 9,7 12,4 11,6 11,5
75 y más años 13,1 14,1 5,7 7,0 6,6 12,4 14,0 15,2 16,3 22,4 28,1 24,1 22,0
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La nacionalidad española 96,4 96,7 97,4 97,2 96,7 96,9 96,8 95,5 95,2 95,3 94,8 92,6 95,6
La nacionalidad española y otra 3,6 3,3 2,6 2,8 3,3 3,1 3,2 4,5 4,8 4,7 5,2 7,4 4,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 1
Para empezar vamos a hablar sobre sus orígenes. ¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 94,1 94,6 95,9 95,4 95,1 94,0 93,7 93,7 92,7 88,8 92,1 90,5 93,6
En otro país 5,9 5,4 4,1 4,6 4,9 6,0 6,0 6,3 7,3 11,2 7,9 9,5 6,4
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P1)
(N=452)

Pregunta 1a
País.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Bélgica 0,7 - - 1,9 - 0,8 - - - - - - 9,6
Francia 9,5 16,0 4,1 11,1 10,8 5,3 10,9 16,2 7,4 12,7 7,1 15,8 -
Hungría 0,1 - - - - - - - - - - - 2,7
Italia 0,6 - - - 3,8 - 3,0 - - - - - -
Luxemburgo 0,5 - - 2,7 - - - - 2,1 - - - -
Países Bajos (Holanda) 0,4 - 6,1 - 1,9 - - - - - - - -
Polonia 0,2 - - 2,3 - - - - - - - - -
Portugal 0,7 - - - - 3,3 - - - - - - -
Andorra 0,6 2,7 - - - - - - 3,3 - - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia,
Gales e Irlanda del Norte)

2,3 3,4 - - 8,8 2,6 - 2,0 4,7 - - - -

Alemania 4,8 4,9 16,0 3,8 5,5 8,1 6,8 1,3 - - - 15,7 -
Rumanía 2,1 - - 3,5 1,3 2,1 - 4,0 5,1 - 3,1 - -
Suiza 2,0 2,1 - 4,1 - 3,6 3,9 3,3 - - - - -
Ucrania 0,8 3,4 - - - 1,2 - - - - 2,3 - -
Eslovenia 0,1 - - - - - - 1,3 - - - - -
Rusia 0,3 - - - - - 4,1 - - - - - -
Argelia 1,7 6,0 - 2,3 - 2,7 - - 3,2 - - - -
Guinea Ecuatorial 0,9 - - - - 1,5 - - - - 1,9 - 13,8
Marruecos 7,8 5,6 5,6 3,5 18,0 8,9 5,8 7,5 10,2 4,4 2,9 12,7 8,6
Mauritania 0,4 - - - - - - - - 9,3 - - -
Nigeria 0,1 - - - - - - - - - 1,8 - -
Senegal 0,7 3,0 - - - - - - 4,0 - - - -
Sierra Leona 0,1 1,4 - - - - - - - - - - -
Canadá 0,4 - - - 2,7 - - 1,5 - - - - -
Estados Unidos de América 0,9 - - - - 1,6 1,5 - 2,3 - 2,6 - -
México 2,1 2,5 - 5,7 1,2 1,3 1,7 - 2,7 - 6,2 - -
Costa Rica 0,4 - - - - 1,7 - - - - - - -
Cuba 3,7 3,0 2,9 - 4,2 2,7 6,7 1,9 - 27,9 5,2 - -
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,7 - - - - -
Guatemala 0,4 - - - 3,0 - - - 1,3 - - - -
Honduras 0,8 - - - - 1,3 1,8 1,5 - - 2,1 - -
Nicaragua 0,4 - - - - - - - - - 2,8 9,4 -
República Dominicana 1,4 3,7 4,1 - - 1,0 1,7 - - - 4,8 8,0 -
Argentina 7,2 7,9 18,4 10,8 6,9 5,5 10,3 7,2 8,1 3,5 2,4 - -
Bolivia 3,1 - - - 2,4 3,0 1,7 7,3 11,1 - - - 8,6
Brasil 0,8 1,6 - 3,0 - 1,4 - - - - - - -
Colombia 8,9 3,5 10,1 10,6 12,3 7,4 8,6 9,6 4,2 - 15,7 21,8 19,2
Chile 1,3 4,4 - 2,9 - 0,9 3,1 1,6 - - - - -
Ecuador 10,1 14,2 4,6 7,4 12,2 11,2 1,8 8,4 4,6 16,7 18,3 16,6 11,3
Paraguay 0,7 - - 2,9 - - - - 2,3 - - - 4,0
Perú 5,1 1,8 6,3 2,8 - 3,6 6,9 8,2 10,8 5,0 11,1 - -
Uruguay 3,2 2,4 17,6 4,9 - 2,4 8,9 1,4 - 4,6 1,7 - -
Venezuela 9,4 3,2 4,2 6,6 4,9 12,3 8,0 11,9 12,6 15,8 8,1 - 22,0
China 0,9 - - 2,9 - 2,6 - - - - - - -
Filipinas 0,3 - - 2,7 - - - - - - - - -
Líbano 0,2 - - - - - 2,8 - - - - - -
Pakistán 0,3 3,2 - - - - - - - - - - -
Siria 0,2 - - - - - - 2,2 - - - - -
Turquía 0,2 - - 1,6 - - - - - - - - -
(N) (452) (43) (20) (47) (38) (99) (37) (45) (44) (18) (37) (8) (15)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P1)
(N=7.189)

Pregunta 1b
¿En qué provincia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Araba/Álava 0,7 1,0 1,2 0,6 0,8 0,9 0,4 0,7 0,1 - - 0,6 0,8
Albacete 1,3 1,4 1,3 1,3 1,0 1,2 1,5 1,4 1,1 1,4 2,2 - 0,8
Alicante/Alacant 2,5 1,7 2,3 3,0 1,9 2,7 2,1 4,0 2,7 2,9 1,2 1,8 2,3
Almería 1,2 0,8 1,7 0,5 1,2 1,4 1,1 2,0 1,6 0,7 0,5 2,7 1,5
Ávila 0,5 - 0,4 0,1 0,3 0,7 0,5 0,4 0,8 2,6 0,5 0,9 1,2
Badajoz 2,3 3,4 2,9 1,7 2,6 2,3 1,8 1,4 2,4 1,0 2,3 3,8 3,4
Illes Balears 1,6 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,7 2,0 2,3 1,9 1,7 2,7 1,4
Barcelona 11,0 16,5 14,1 14,3 13,8 9,1 9,7 8,4 7,3 7,6 7,0 4,7 9,0
Burgos 1,0 0,1 0,8 1,4 1,1 1,2 1,7 0,9 1,0 1,2 0,6 0,8 0,3
Cáceres 1,4 1,4 1,4 0,9 1,6 1,1 1,6 1,5 0,9 2,4 1,5 4,9 2,1
Cádiz 2,9 2,5 1,9 2,3 3,1 3,0 2,6 3,1 2,7 4,4 4,9 5,1 1,2
Castellón/Castelló 0,9 0,2 1,6 0,8 0,9 0,9 1,3 0,7 0,8 1,7 1,2 - 0,3
Ciudad Real 1,5 1,3 1,2 1,1 1,7 1,8 2,0 0,8 1,4 0,7 1,8 3,1 0,9
Córdoba 2,5 2,2 1,2 1,8 3,2 2,5 3,1 2,9 1,9 3,9 2,9 2,4 4,1
Coruña (A) 2,8 4,5 3,4 2,9 3,2 2,6 2,2 2,5 1,7 0,8 2,0 - 5,2
Cuenca 0,9 1,1 0,7 0,5 0,3 1,1 0,3 1,6 0,9 1,0 1,5 - 1,4
Girona 0,8 1,0 1,3 1,6 1,0 0,7 0,4 0,7 - - 0,3 - -
Granada 3,0 3,8 2,8 2,5 1,3 3,6 3,7 2,8 5,1 0,7 2,1 2,6 2,3
Guadalajara 0,6 0,3 0,5 1,0 0,6 0,7 0,6 0,3 0,4 0,8 0,9 - -
Gipuzkoa 1,8 2,3 4,9 1,8 2,6 1,6 1,3 1,3 0,6 0,7 1,1 3,9 -
Huelva 1,0 1,3 0,6 0,9 0,7 0,9 1,1 1,2 1,2 0,6 0,6 0,9 2,5
Huesca 0,3 - 0,7 0,3 0,1 0,3 0,5 0,2 0,4 - 0,3 - 0,5
Jaén 2,1 1,7 2,0 0,9 2,2 1,7 1,9 2,6 2,5 0,9 4,3 4,7 6,6
León 1,7 2,0 1,1 1,6 1,3 2,1 2,5 1,1 1,8 2,9 1,9 - 1,2
Lleida 0,8 0,7 0,9 1,0 1,1 0,8 0,6 0,8 0,4 0,6 0,3 - 1,1
Rioja (La) 0,7 0,3 0,3 0,8 0,3 0,8 0,9 1,0 0,4 1,5 0,3 0,7 1,5
Lugo 1,0 1,0 0,7 1,3 1,3 0,9 0,8 0,7 1,4 - 0,8 - 0,9
Madrid 10,4 6,5 9,0 12,4 9,7 10,8 10,4 10,3 14,1 13,9 11,2 7,6 6,2
Málaga 2,4 1,9 1,9 1,7 2,4 2,7 1,8 2,6 3,3 1,9 3,7 0,9 3,0
Murcia 2,8 1,5 1,4 2,0 3,0 2,8 3,2 3,1 3,7 4,1 5,0 8,2 2,8
Navarra 1,5 1,9 1,8 1,3 1,2 1,7 1,6 1,5 1,2 - 2,1 2,0 0,6
Ourense 0,7 0,7 0,4 0,3 0,9 0,9 0,1 0,6 0,7 1,5 1,4 2,8 0,7
Asturias 2,4 3,7 1,3 1,8 2,0 3,1 2,7 3,3 2,2 0,8 0,9 - 1,7
Palencia 0,6 0,4 1,4 0,7 0,2 0,6 0,3 1,0 0,8 0,6 0,2 - 0,3
Palmas (Las) 2,0 1,3 0,5 1,8 2,5 2,4 1,7 2,5 1,1 4,0 2,3 2,2 2,6
Pontevedra 2,6 2,6 2,5 2,1 2,9 2,6 2,7 2,6 2,7 2,3 2,3 3,8 4,4
Salamanca 1,3 1,0 1,1 1,2 1,1 1,3 1,6 1,4 0,8 3,9 1,6 0,8 2,0
Santa Cruz de Tenerife 1,7 2,0 1,0 1,3 2,4 1,9 1,6 1,1 0,9 1,6 2,4 4,0 1,6
Cantabria 1,6 1,5 0,9 2,1 0,8 1,6 1,9 1,4 1,5 3,0 1,8 4,7 1,2
Segovia 0,6 0,7 0,4 0,4 0,7 0,5 0,9 0,1 1,1 1,6 0,6 0,8 1,3
Sevilla 4,0 4,6 3,0 4,7 3,7 3,6 3,9 4,4 4,5 4,4 4,5 4,4 2,1
Soria 0,3 - 0,5 0,3 0,5 0,2 0,5 0,9 - 0,6 - - 0,4
Tarragona 0,9 1,0 2,4 0,9 0,7 1,1 0,9 0,8 0,3 2,0 - - 0,9
Teruel 0,4 0,2 - 0,4 0,7 0,5 0,2 0,6 0,4 - 0,3 2,5 -
Toledo 1,4 0,8 1,3 1,2 0,5 1,7 1,4 1,6 2,0 1,1 2,5 4,0 1,6
Valencia/València 5,5 5,8 4,3 7,1 5,6 5,3 5,0 4,9 5,6 6,3 6,0 1,4 5,0
Valladolid 1,7 1,6 2,2 1,5 1,5 1,6 2,4 1,5 2,2 0,9 2,2 - 1,5
Bizkaia 2,8 4,3 5,1 3,5 4,5 2,1 2,7 1,3 2,0 0,5 1,0 1,1 3,1
Zamora 0,7 0,5 0,7 0,3 0,8 0,6 0,6 1,2 0,6 1,9 0,7 - 0,7
Zaragoza 2,3 1,0 3,0 2,3 1,6 1,8 3,3 3,8 3,0 0,6 2,2 2,3 2,6
Ceuta 0,2 0,1 0,2 - - 0,3 - 0,1 0,9 - - - 1,1
Melilla 0,3 0,5 - 0,1 - 0,6 0,3 0,6 0,4 - 0,6 - -
(N) (7.189) (741) (468) (987) (750) (1.556) (581) (674) (567) (145) (432) (77) (212)
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Pregunta 2
¿En qué país nació su padre?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 94,5 95,2 94,7 95,8 94,0 94,8 94,2 94,3 94,2 90,9 93,1 92,4 92,8
En otro país 5,2 4,8 4,4 4,1 5,5 4,8 5,1 5,6 5,6 9,1 6,7 7,6 6,6
(NO LEER) No procede 0,1 - 0,4 0,1 0,1 0,2 0,1 - - - 0,2 - -
N.S. 0,2 - 0,4 - 0,4 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - 0,6
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P2)
(N=398)

Pregunta 2a
País.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Bélgica 0,2 - - - - - - - - - 2,0 - -
Dinamarca 0,2 - - - - 1,1 - - - - - - -
Francia 4,7 4,8 8,7 12,4 3,9 4,5 2,0 3,8 - 7,0 - - 9,1
Hungría 0,1 - - - - - - - - - - - 2,6
Italia 1,1 - - 4,3 3,4 - 3,5 - - - - - -
Polonia 0,6 - - 2,6 - 1,4 - - - - - - -
Portugal 1,6 - - - - 5,9 2,8 - 2,9 - - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia,
Gales e Irlanda del Norte)

1,9 5,9 - - 7,8 - - 1,4 3,9 - - - -

Alemania 2,9 8,9 - 6,1 - 5,5 - 3,1 - - - - -
Rumanía 2,4 - - 3,9 1,2 2,6 - 4,5 6,7 - 3,6 - -
Suiza 0,9 - - 2,3 2,3 - - 4,1 - - - - -
Ucrania 0,4 3,9 - - - - - - - - - - -
Rusia 0,4 - - - - - 4,8 - - - - - -
Argelia 1,4 6,7 4,3 - - 1,0 - - 4,1 - - - -
Gambia 0,4 - - - - - - - 4,9 - - - -
Guinea 0,7 1,6 - - - 2,6 - - - - - - -
Guinea Ecuatorial 1,2 - - - - 3,4 - - - - - - 13,4
Marruecos 11,6 8,4 9,3 8,5 27,1 14,9 15,6 4,1 8,5 15,5 7,1 - -
Mauritania 0,4 - - - - - - - - 11,5 - - -
Nigeria 0,4 2,1 - - - - - - - - 2,1 - -
Senegal 0,8 3,4 - - - - - - 5,1 - - - -
Otros territorios de África 0,3 - - 2,5 - - - - - - - - -
Estados Unidos de América 0,8 - - - - 1,7 2,2 - 3,0 - - - -
México 2,1 2,9 4,5 1,9 1,1 1,0 - 3,0 3,4 - 5,4 - -
Costa Rica 0,4 - - - - 1,0 - 1,7 - - - - -
Cuba 4,2 3,4 9,9 - 1,8 5,7 8,0 3,9 - 10,4 7,5 - -
Dominica 0,2 - - - - - - - - - - 10,1 -
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,9 - - - - -
Guatemala 0,4 - - - 2,6 - - - 1,7 - - - -
Honduras 0,7 - - - - 1,7 2,1 - - - 2,5 - -
Nicaragua 0,6 - - - 1,7 - - - - - 3,3 11,8 -
República Dominicana 1,6 4,2 3,8 - - 1,2 2,0 - - 3,4 5,6 - -
Argentina 7,3 4,1 23,1 5,2 5,8 8,1 12,3 6,1 7,9 4,3 2,8 - 4,5
Bolivia 3,3 - - - 2,1 3,8 2,1 6,0 14,5 - - - 8,3
Brasil 2,1 1,8 - 6,2 - 2,2 - 8,0 - - - - -
Colombia 10,0 4,0 9,4 7,6 12,8 8,5 10,2 10,7 8,4 - 18,5 27,5 18,6
Chile 2,8 9,3 - 3,2 - - 3,6 4,6 2,2 6,2 5,2 - -
Ecuador 12,1 16,1 4,3 8,2 16,1 12,3 2,1 11,4 6,0 20,6 21,5 34,4 11,0
Paraguay 0,5 - - 3,2 - - - - - - - - 3,9
Perú 4,8 2,1 5,9 4,7 - 3,3 8,1 7,5 8,0 - 13,0 - -
Uruguay 2,8 2,8 8,3 5,4 1,8 0,9 7,7 2,7 - 5,7 - - -
Venezuela 5,8 - 2,9 8,0 1,7 5,7 7,4 6,8 6,1 15,3 - - 28,6
India 0,3 - - - - - - - - - - 16,0 -
Irán 0,5 - - - 5,0 - - - - - - - -
Líbano 0,3 - - - - - 3,3 - - - - - -
Pakistán 0,3 3,6 - - - - - - - - - - -
Siria 0,6 - - 1,9 1,8 - - 2,4 - - - - -
Turquía 0,4 - - 1,8 - - - 2,0 - - - - -
Vietnam 0,2 - - - - - - - 2,5 - - - -
Otros territorios de Asia 0,3 - 5,7 - - - - - - - - - -
(N) (398) (38) (22) (43) (43) (80) (31) (41) (34) (15) (31) (6) (15)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P2)
(N=7.221)

Pregunta 2b
¿En qué provincia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Araba/Álava 0,5 0,6 0,9 0,4 0,4 0,7 0,7 0,5 0,3 - - 1,3 -
Albacete 1,6 1,3 1,6 2,1 1,4 1,6 1,7 1,3 1,4 1,3 2,0 1,6 1,5
Alicante/Alacant 2,2 1,8 1,7 2,9 1,7 2,0 1,8 4,1 2,5 2,3 1,2 1,8 2,4
Almería 1,4 1,0 2,1 1,1 1,5 1,5 1,8 2,0 1,3 1,4 0,8 1,0 1,5
Ávila 0,8 0,3 0,6 0,7 0,8 1,1 0,7 0,7 1,2 2,5 0,8 - 1,2
Badajoz 3,1 4,2 2,8 2,9 3,3 3,3 2,3 2,0 2,9 4,0 3,7 4,3 4,0
Illes Balears 1,2 0,8 1,6 1,3 0,8 0,9 1,9 1,7 1,3 0,4 1,3 2,7 1,6
Barcelona 6,4 9,5 9,4 8,8 9,9 4,9 4,9 5,5 4,1 2,3 2,4 4,3 3,5
Burgos 1,5 0,7 1,6 1,6 2,2 1,5 2,3 1,4 1,6 1,6 0,8 0,8 0,7
Cáceres 2,2 2,3 1,8 1,8 2,2 2,3 2,2 2,2 1,4 5,0 2,2 4,8 2,4
Cádiz 3,0 3,0 1,6 2,6 3,1 3,3 2,3 2,9 3,3 4,9 5,3 4,0 2,4
Castellón/Castelló 0,8 0,3 2,0 1,0 0,4 1,0 1,3 0,7 0,4 - 1,0 - 0,3
Ciudad Real 2,0 1,6 1,8 1,8 2,7 2,3 2,8 1,8 1,5 1,3 2,2 3,0 0,9
Córdoba 3,4 4,1 1,8 3,7 3,1 3,0 4,5 3,8 2,2 4,2 3,5 2,9 3,6
Coruña (A) 2,9 4,0 3,6 3,6 2,9 2,7 2,0 2,3 2,8 1,4 1,8 4,7 4,6
Cuenca 1,7 1,5 1,5 1,3 1,8 1,9 0,8 2,6 1,7 2,4 2,3 - 1,4
Girona 0,5 0,6 1,0 0,7 0,7 0,4 0,3 0,5 0,1 - - - -
Granada 3,8 4,6 3,6 3,6 2,3 4,3 4,8 3,1 5,5 0,6 3,1 3,0 3,4
Guadalajara 0,9 0,7 0,7 1,4 0,6 1,1 0,6 0,8 0,7 1,3 0,7 1,1 -
Gipuzkoa 1,2 1,3 4,1 1,2 1,9 1,0 0,9 1,5 - - 0,6 2,8 -
Huelva 1,3 1,7 1,3 1,4 0,7 1,1 0,9 1,7 1,2 - 1,3 0,9 2,5
Huesca 0,5 0,2 1,3 0,6 0,3 0,5 0,8 0,4 0,7 - 0,3 - 0,5
Jaén 3,1 3,8 3,3 2,3 3,0 2,4 2,9 3,4 3,5 0,9 4,3 6,6 6,3
León 2,1 1,8 3,4 1,9 2,3 2,2 2,7 1,2 2,0 2,6 1,9 2,5 2,1
Lleida 0,8 0,4 0,9 1,7 0,9 0,3 0,6 1,3 0,3 2,8 0,2 1,6 1,0
Rioja (La) 0,8 0,7 0,3 0,8 0,6 0,8 1,1 1,2 0,6 1,0 0,3 0,7 1,5
Lugo 1,5 1,5 0,7 1,4 2,5 1,3 1,2 1,5 2,0 1,0 1,5 - 1,3
Madrid 6,1 4,2 5,9 7,1 4,6 5,8 6,9 6,3 8,3 4,4 8,0 3,5 4,2
Málaga 2,7 2,6 2,5 2,7 1,6 3,0 1,7 2,6 4,2 1,9 3,0 - 5,2
Murcia 3,6 2,4 2,2 2,4 4,8 3,6 3,5 3,8 4,2 4,6 6,4 6,7 2,3
Navarra 1,5 1,9 1,1 1,6 1,0 1,9 1,7 1,5 1,0 - 2,4 0,8 0,6
Ourense 1,0 1,2 0,3 0,5 1,5 1,3 0,5 0,9 1,0 2,2 1,4 2,8 1,0
Asturias 2,5 3,9 2,2 2,3 1,8 2,9 2,4 2,9 2,0 3,2 1,4 - 1,3
Palencia 0,9 0,9 1,4 1,4 0,7 0,9 0,9 0,9 0,8 1,0 0,2 - 0,9
Palmas (Las) 1,9 1,4 0,7 2,0 2,6 2,2 1,7 1,9 1,0 4,7 2,0 2,1 2,6
Pontevedra 2,6 2,3 2,7 2,1 2,5 3,0 3,0 2,8 1,9 1,4 2,8 3,8 4,3
Salamanca 1,6 1,9 1,2 1,2 1,8 1,6 2,5 1,4 1,6 3,1 0,8 0,8 2,4
Santa Cruz de Tenerife 1,6 1,9 1,2 1,0 2,0 1,8 1,4 0,9 1,2 1,6 2,9 2,3 0,7
Cantabria 1,7 1,6 1,4 1,8 1,0 1,8 1,7 1,7 1,6 2,6 2,9 0,9 1,2
Segovia 0,9 0,7 0,4 0,6 1,1 0,8 1,0 0,7 1,2 3,6 0,9 0,8 1,3
Sevilla 3,9 3,8 3,2 3,8 3,8 3,7 3,7 5,0 4,6 3,9 3,9 5,3 3,0
Soria 0,6 0,2 0,6 0,5 0,6 0,5 1,0 0,7 0,6 1,2 0,6 - 0,4
Tarragona 0,7 0,9 1,4 0,6 0,4 0,7 0,7 0,7 - 0,9 0,3 1,8 0,4
Teruel 0,7 0,3 0,7 0,8 0,6 0,8 0,4 1,2 0,7 1,1 0,5 2,4 1,1
Toledo 2,1 1,6 1,8 1,6 0,7 2,3 2,5 1,7 3,2 2,9 3,7 2,3 2,5
Valencia/València 4,5 5,1 3,0 4,8 4,9 4,6 4,0 3,4 5,3 6,1 4,1 1,4 3,8
Valladolid 1,5 1,2 1,7 1,7 1,1 1,7 1,6 1,6 1,7 - 1,7 - 1,6
Bizkaia 2,0 3,0 3,2 2,0 2,9 1,8 2,1 0,8 1,7 - 0,2 - 3,0
Zamora 1,3 0,9 1,0 0,8 1,6 1,2 1,4 1,8 1,7 3,8 0,7 3,6 1,5
Zaragoza 2,0 0,8 2,7 2,2 1,2 2,1 2,1 3,0 2,0 - 3,0 2,3 2,8
Ceuta 0,2 - 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 - 0,7 0,6 - - -
Melilla 0,3 0,5 0,4 0,1 0,1 0,4 0,5 - 0,4 - 0,4 - -
N.S. 0,2 0,4 - 0,1 0,6 0,1 - - 0,6 - 0,2 - 0,6
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

N.C. 0,0 - 0,1 - 0,1 - - - - - - - 0,7
(N) (7.221) (746) (462) (991) (742) (1.568) (585) (678) (576) (149) (436) (78) (210)

Pregunta 3
¿Y en qué país nació su madre?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

En España 94,1 94,5 95,7 95,6 94,5 94,5 93,6 93,8 92,8 89,9 91,9 90,8 94,6
En otro país 5,8 5,4 4,1 4,4 5,3 5,5 6,0 6,1 7,2 10,1 8,1 9,2 5,4
(NO LEER) No procede 0,0 - - - - - 0,1 - - - - - -
N.S. 0,1 0,1 0,2 - 0,2 - - 0,1 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,4 - - - - - -
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P3)
(N=440)

Pregunta 3a
País.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Finlandia 0,2 - - - - - - - 2,0 - - - -
Francia 7,3 3,9 7,3 4,9 2,9 8,9 6,4 14,8 10,5 - 10,6 - -
Hungría 0,1 - - - - - - - - - - - 3,2
Italia 0,7 - - 3,8 - - 3,0 - - - - - -
Países Bajos (Holanda) 0,9 4,8 10,3 - - - - - - - - - -
Polonia 1,4 5,8 - 2,4 1,4 2,3 - - - - - - -
Portugal 2,0 2,6 - 2,9 - 3,8 2,4 2,5 2,2 - - - -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia,
Gales e Irlanda del Norte)

2,1 - - 3,1 11,0 0,9 - - 5,1 - - - -

Alemania 1,7 2,2 3,8 2,3 - 3,2 3,4 1,0 - - - - -
Rumanía 2,2 - - 3,6 1,2 2,3 - 4,1 5,2 - 3,0 - -
Suiza 0,8 - - - 2,4 1,5 - - - 7,4 - - -
Ucrania 0,9 3,4 - - - 1,3 - 2,9 - - - - -
Bosnia-Herzegovina 0,2 - - - - - - 2,0 - - - - -
Rusia 0,7 - - - - - 4,1 3,4 - - - - -
Argelia 1,3 6,0 9,6 - - - - - 3,2 - - - -
Egipto 0,2 - - - - - - 1,9 - - - - -
Gambia 0,4 - - - - - - - 3,8 - - - -
Guinea 0,6 1,5 - - - 2,3 - - - - - - -
Guinea Ecuatorial 1,0 - - - 2,1 1,6 - - - - - - 16,5
Marruecos 9,5 8,9 7,3 5,2 25,5 15,3 9,5 4,8 2,7 4,9 5,4 - -
Mauritania 0,4 - - - - - - - - 10,3 - - -
Nigeria 0,1 - - - - - - - - - 1,7 - -
Sudáfrica 0,2 - 4,1 - - - - - - - - - -
Senegal 0,7 3,1 - - - - - - 4,0 - - - -
Estados Unidos de América 1,2 - - 2,4 5,9 0,7 - - 2,3 - - - -
México 2,4 2,6 - 7,4 2,7 1,4 - 0,9 2,7 - 6,0 - -
Costa Rica 0,5 - - 1,5 - 1,8 - - - - - - -
Cuba 4,9 8,3 2,9 1,9 1,9 4,5 6,8 1,9 3,3 30,8 5,0 - -
El Salvador 0,2 - - - - - - 1,7 - - - - -
Guatemala 0,4 - - - 2,7 - - - 1,3 - - - -
Honduras 0,8 - - - - 1,5 1,8 1,6 - - 2,0 - -
Nicaragua 0,4 - - - - - - - - - 2,7 9,7 -
Panamá 0,1 - - 1,3 - - - - - - - - -
República Dominicana 2,1 3,7 4,1 4,2 1,8 1,0 1,7 - - - 4,6 8,3 -
Argentina 8,2 2,2 20,7 13,2 4,6 6,3 13,2 7,4 13,1 3,9 7,3 - -
Bolivia 3,2 - - - 2,2 3,3 1,7 7,6 11,2 - - - 10,2
Brasil 1,3 1,6 - 4,6 - 0,8 - - 1,6 - - 18,1 -
Colombia 10,6 7,9 6,4 9,2 15,1 7,6 13,7 10,4 6,5 - 20,1 22,5 23,0
Chile 1,5 4,4 - 2,9 - 1,0 5,4 1,2 - - - - -
Ecuador 11,1 14,4 4,6 7,6 16,7 12,2 1,8 8,7 4,6 18,4 17,8 28,2 13,5
Paraguay 0,4 - - - - - - - 2,3 - - - 4,8
Perú 5,4 1,9 6,3 2,9 - 3,9 11,4 8,4 9,1 5,5 10,8 - -
Uruguay 2,5 2,5 4,1 7,8 - 2,6 6,6 - - 5,1 - - -
Venezuela 6,2 5,2 8,3 2,6 - 8,3 4,5 10,6 3,3 13,7 3,0 - 28,8
Otros territorios de América 0,2 - - 2,4 - - - - - - - - -
India 0,2 - - - - - - - - - - 13,1 -
Líbano 0,2 - - - - - 2,8 - - - - - -
Pakistán 0,3 3,2 - - - - - - - - - - -
Siria 0,2 - - - - - - 2,2 - - - - -
(N) (440) (42) (20) (46) (42) (91) (37) (44) (44) (17) (38) (8) (12)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P3)
(N=7.196)

Pregunta 3b
¿En qué provincia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Araba/Álava 0,6 1,2 1,3 0,3 0,4 0,8 0,7 0,4 0,3 - - 1,7 0,7
Albacete 1,5 1,4 1,6 1,4 1,3 1,4 2,1 1,4 1,5 2,0 2,3 - 0,5
Alicante/Alacant 2,1 1,9 1,7 2,5 1,7 2,1 1,6 3,1 2,4 2,0 1,1 1,8 1,9
Almería 1,5 0,9 1,8 1,0 1,5 2,0 1,4 1,9 1,6 0,7 0,5 2,7 1,6
Ávila 0,7 0,5 0,4 0,8 0,5 0,8 1,0 0,6 1,1 2,5 0,9 0,8 -
Badajoz 3,2 4,1 3,6 2,7 3,1 3,0 2,3 2,1 3,0 3,4 4,1 8,6 4,9
Illes Balears 1,3 1,3 1,9 1,0 0,7 1,1 1,5 1,9 1,5 1,4 1,4 2,7 1,1
Barcelona 6,2 8,1 7,3 7,8 8,6 5,3 4,8 6,3 4,4 6,3 3,3 2,7 3,7
Burgos 1,4 0,9 1,3 2,1 1,5 1,6 1,7 1,2 1,7 1,0 0,7 0,8 0,9
Cáceres 2,0 2,3 1,5 1,4 2,7 2,0 2,3 1,9 0,9 4,3 2,7 3,8 2,1
Cádiz 3,0 2,9 2,0 2,0 2,6 3,2 2,6 2,7 3,4 5,3 5,5 4,0 2,8
Castellón/Castelló 0,9 0,2 2,3 1,1 0,9 0,7 1,1 1,0 0,7 0,7 1,3 1,8 0,6
Ciudad Real 2,1 1,6 1,9 1,9 2,4 2,5 2,6 1,4 1,4 1,8 2,9 3,1 1,3
Córdoba 2,9 3,2 2,0 2,9 3,0 2,8 3,7 3,1 2,7 2,8 3,1 1,9 3,5
Coruña (A) 3,0 3,9 3,8 3,0 3,0 3,1 2,5 2,3 2,4 1,8 2,5 1,0 4,8
Cuenca 1,4 1,8 0,7 1,2 0,8 1,6 1,3 1,9 0,8 1,9 2,1 2,0 1,8
Girona 0,7 1,3 1,0 1,1 1,4 0,4 0,2 0,7 0,1 - - 1,4 0,5
Granada 4,0 5,2 4,1 3,3 2,2 4,7 4,7 3,6 5,0 2,5 3,3 4,1 3,9
Guadalajara 0,8 0,4 0,6 1,2 1,0 0,9 1,0 0,9 0,6 0,8 0,4 - 0,5
Gipuzkoa 1,1 1,3 3,5 1,0 1,2 1,0 0,7 0,9 0,8 - 0,7 1,4 -
Huelva 1,2 1,4 0,8 1,4 1,1 1,0 0,9 1,4 1,5 1,7 1,2 2,1 2,1
Huesca 0,6 - 0,9 0,8 0,6 0,8 0,5 0,6 0,3 - 0,3 - 0,5
Jaén 3,1 3,1 3,6 1,7 2,9 2,5 3,2 3,7 3,0 1,9 6,0 5,8 7,3
León 2,1 2,2 1,2 2,3 2,1 2,2 3,3 1,7 1,8 2,2 1,2 2,3 1,6
Lleida 0,7 0,6 1,2 1,3 0,9 0,8 0,4 0,4 0,5 0,6 - - 1,0
Rioja (La) 0,9 0,7 0,5 1,1 0,8 1,0 1,2 0,9 0,6 1,4 0,5 0,7 2,3
Lugo 1,3 1,4 0,9 1,6 2,3 1,1 1,0 1,3 1,5 - 0,8 - 1,7
Madrid 6,1 3,6 6,8 7,4 4,8 6,1 5,5 6,8 7,0 7,8 8,9 1,0 5,9
Málaga 2,9 2,0 1,8 3,6 2,7 3,0 2,3 2,7 3,6 2,8 3,0 0,9 5,1
Murcia 3,4 2,5 2,1 3,4 3,2 3,5 3,8 3,5 3,9 4,1 4,6 8,1 2,3
Navarra 1,7 1,8 1,7 1,6 1,3 1,9 2,1 1,7 1,5 - 2,5 4,6 0,9
Ourense 1,2 1,6 0,5 0,3 2,1 1,4 0,9 1,0 1,2 2,5 1,4 1,0 1,1
Asturias 2,4 3,6 1,3 2,1 2,1 3,3 2,3 3,2 2,0 0,8 1,4 - 1,6
Palencia 0,9 0,5 1,5 0,9 0,8 0,8 1,1 0,8 1,3 0,5 0,4 - 0,7
Palmas (Las) 1,9 1,2 0,5 1,9 2,4 2,1 1,8 2,9 0,9 3,8 1,9 2,2 2,5
Pontevedra 2,7 3,1 2,4 2,3 3,1 2,6 2,5 2,4 2,5 2,9 2,6 3,8 4,5
Salamanca 1,7 1,3 1,8 1,5 1,6 1,5 1,7 2,1 1,8 4,8 1,0 0,8 2,1
Santa Cruz de Tenerife 1,7 1,7 1,2 1,2 2,0 1,9 1,8 1,1 1,3 1,6 2,4 4,0 2,1
Cantabria 1,7 2,0 1,5 2,1 0,8 1,7 1,8 1,6 1,6 2,6 2,4 0,9 1,2
Segovia 0,9 0,5 0,6 0,6 1,2 1,2 1,4 0,4 1,7 1,6 0,6 - 1,3
Sevilla 3,9 5,1 2,5 4,1 3,3 3,8 3,4 4,7 5,0 2,3 3,4 5,4 1,9
Soria 0,6 0,3 1,4 0,4 0,8 0,3 1,4 1,0 0,5 - 0,8 - -
Tarragona 0,8 0,6 1,4 1,2 0,8 0,6 0,9 1,2 0,1 1,9 - - 0,9
Teruel 1,0 0,2 1,6 0,9 1,2 1,3 0,9 0,7 0,7 2,0 0,8 2,5 0,9
Toledo 2,1 1,8 2,0 1,8 1,4 2,2 2,1 1,1 4,4 2,1 2,7 5,2 2,1
Valencia/València 4,2 5,2 3,4 5,2 4,8 4,0 3,8 3,4 4,6 3,8 3,9 1,4 2,0
Valladolid 1,7 1,8 1,6 1,4 1,4 1,7 1,9 2,3 2,6 1,5 1,6 - 0,8
Bizkaia 2,1 3,2 3,1 2,8 3,3 1,7 2,0 1,0 1,4 0,5 0,7 - 2,5
Zamora 1,0 0,7 1,1 0,6 1,5 0,7 1,5 1,5 1,1 0,5 0,9 - 0,7
Zaragoza 2,2 1,1 3,9 2,4 1,6 1,8 2,4 3,5 2,6 0,6 2,8 0,8 2,0
Ceuta 0,2 0,2 0,7 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,5 - - - 0,5
Melilla 0,3 0,4 - 0,5 0,4 0,4 0,4 0,1 0,3 - 0,4 - -
N.S. 0,1 0,3 - - 0,3 0,0 0,1 - - - - - 0,9
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TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

N.C. 0,0 - 0,2 - - - - - - - - - -
(N) (7.196) (741) (467) (988) (745) (1.564) (581) (674) (567) (147) (431) (77) (214)

Pregunta 4
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Andalucía 17,7 15,6 14,9 14,2 16,1 18,8 18,9 19,1 20,8 19,8 22,0 21,5 17,5
Aragón 2,8 2,0 4,0 3,0 2,1 2,9 2,7 2,5 3,5 0,5 3,3 3,6 4,3
Asturias (Principado de) 2,3 3,7 1,6 1,5 1,9 2,9 2,5 2,8 1,9 0,7 1,6 - 1,2
Balears (Illes) 2,2 2,3 1,5 1,6 1,8 1,8 2,4 2,1 4,2 2,3 2,0 8,4 3,5
Canarias 4,3 3,7 2,5 3,9 4,8 4,9 4,5 4,2 2,3 7,5 5,1 8,4 7,0
Cantabria 1,6 1,4 1,2 1,8 0,8 1,8 1,7 1,6 1,4 2,6 2,4 1,5 0,8
Castilla-La Mancha 4,8 3,3 4,8 3,8 3,7 5,2 4,2 5,4 4,6 6,1 9,5 6,2 3,6
Castilla y León 5,6 3,8 6,8 5,1 4,0 6,6 7,1 4,6 6,4 9,6 6,1 0,7 4,9
Cataluña 15,9 22,1 21,2 21,5 18,1 13,3 15,5 12,6 8,9 12,4 12,0 10,8 12,2
Comunitat Valenciana 10,5 9,9 7,9 12,0 10,1 10,0 10,1 12,0 11,7 10,9 9,8 3,4 11,8
Extremadura 2,7 4,8 2,7 1,8 3,4 2,5 1,8 2,1 2,7 3,6 1,7 3,4 5,3
Galicia 6,7 7,9 6,4 6,6 8,3 6,3 5,5 6,3 6,1 4,4 5,3 9,5 9,6
Madrid (Comunidad de) 12,4 9,0 11,8 13,1 12,3 12,1 13,3 14,1 17,0 14,0 10,6 10,6 8,1
Murcia (Región de) 2,9 1,5 1,7 1,7 3,1 3,5 2,3 3,2 3,1 4,7 5,3 5,0 2,8
Navarra (Comunidad Foral de) 1,6 2,0 1,3 1,5 1,6 1,7 1,7 1,7 1,3 - 1,8 1,8 0,8
País Vasco 4,9 6,9 9,3 5,9 7,3 4,4 4,8 3,2 2,3 - 0,7 4,1 5,2
Rioja (La) 0,7 0,1 0,3 0,6 0,5 0,9 0,9 0,9 0,5 0,3 0,6 1,2 1,4
Ceuta (Ciudad Autónoma de) 0,2 - - 0,2 - 0,2 - 0,9 0,7 - - - -
Melilla (Ciudad Autónoma de) 0,2 - - 0,1 - 0,3 0,1 0,2 0,4 0,5 0,4 - -
N.C. 0,1 - - 0,1 0,2 0,2 - 0,5 0,1 - - - -
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 5
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, por favor, si Ud, se identifica mucho, bastante, poco, o
nada con cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su clase social
Se identifica mucho 28,3 34,2 31,9 28,3 24,9 25,0 24,5 30,0 32,7 31,8 29,8 30,2 23,1
Se identifica bastante 46,5 41,7 46,9 48,8 50,3 46,8 49,3 48,5 48,3 48,9 41,1 28,5 33,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 3,1 3,3 1,8 2,1 1,8 3,8 3,4 3,3 3,2 1,6 3,5 7,4 6,0
Se identifica poco 13,3 11,5 13,6 14,7 15,3 14,0 13,5 11,2 9,5 12,4 13,6 15,2 16,8
No se identifica nada 4,2 4,7 3,1 3,4 3,5 5,3 4,4 2,7 2,4 3,5 5,7 8,2 8,8
N.S. 3,1 2,7 1,9 2,0 3,0 3,7 3,7 3,7 2,9 1,4 4,1 4,3 5,8
N.C. 1,4 1,9 0,8 0,8 1,2 1,4 1,1 0,7 0,9 0,4 2,2 6,2 5,7
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su país
Se identifica mucho 40,6 31,8 23,6 25,5 30,6 42,2 47,7 55,0 56,1 57,2 58,7 33,0 47,5
Se identifica bastante 38,1 32,2 37,9 44,6 44,9 41,0 42,2 32,0 35,6 28,5 27,5 37,5 29,9
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,6 1,0 2,4 2,1 1,8 1,7 1,2 2,2 0,7 1,3 1,0 1,5 1,2
Se identifica poco 14,8 22,3 27,3 23,0 17,3 12,0 7,1 8,4 6,5 10,9 8,6 16,0 14,8
No se identifica nada 4,1 11,6 8,2 4,2 5,3 2,6 1,3 1,7 1,0 2,2 2,9 4,2 4,6
N.S. 0,3 0,1 0,3 0,1 0,3 0,2 0,2 0,4 - - 1,4 7,7 -
N.C. 0,4 1,0 0,3 0,4 - 0,5 0,3 0,4 - - - - 1,9
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su género
Se identifica mucho 62,7 55,4 59,6 60,7 64,1 63,7 64,6 70,2 64,8 70,1 60,7 47,7 62,4
Se identifica bastante 30,8 33,4 32,7 31,7 30,7 31,0 29,7 25,6 32,1 26,3 30,8 34,8 30,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,1 2,3 0,6 0,9 1,0 1,1 0,7 0,8 0,9 0,4 1,2 2,8 0,6
Se identifica poco 3,4 5,4 5,7 5,4 3,4 2,4 2,7 2,1 1,4 1,3 4,2 5,2 1,2
No se identifica nada 0,9 2,0 1,2 0,6 0,5 0,9 0,7 0,7 0,2 1,2 0,8 2,0 1,1
N.S. 0,6 0,2 0,2 0,4 0,3 0,7 0,7 0,2 0,2 0,8 1,8 3,1 2,0
N.C. 0,5 1,1 - 0,2 - 0,3 0,8 0,3 0,4 - 0,5 4,4 2,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su profesión
Se identifica mucho 48,6 42,1 50,8 46,7 49,8 46,1 52,5 50,7 53,0 53,1 53,8 40,5 49,5
Se identifica bastante 34,6 33,7 32,1 36,1 36,6 37,7 33,0 32,4 33,0 35,1 30,6 33,5 29,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 0,8 0,4 0,4 0,5 0,3 1,2 1,2 0,8 1,0 1,4 1,0 1,8 1,3
Se identifica poco 8,4 9,9 10,2 10,3 8,6 8,2 6,8 7,7 7,6 6,1 5,9 6,6 9,2
No se identifica nada 3,7 6,1 4,4 3,5 2,8 3,4 2,9 4,2 2,3 1,6 2,0 7,3 6,3
N.S. 1,2 1,5 1,4 0,9 1,1 1,5 0,3 1,1 0,2 1,9 2,7 5,1 -
N.C. 2,7 6,3 0,8 1,9 0,7 2,0 3,3 3,1 2,9 0,8 4,0 5,3 4,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su ideología política
Se identifica mucho 31,8 46,3 52,5 39,9 24,1 19,5 18,2 29,2 36,8 51,2 42,0 17,3 18,2
Se identifica bastante 35,0 29,2 33,2 40,6 44,6 27,9 39,2 42,4 45,2 31,5 28,6 5,0 17,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,7 1,2 0,6 0,7 1,7 2,1 2,4 2,9 1,8 1,4 1,8 - 2,9
Se identifica poco 17,9 11,8 9,1 13,7 21,5 26,6 25,2 18,3 12,1 11,7 13,4 12,3 11,8
No se identifica nada 10,2 9,5 3,5 3,4 6,6 18,0 11,3 6,2 2,8 3,8 11,1 45,9 31,2
N.S. 1,5 0,9 0,6 1,1 0,6 2,5 1,9 0,8 0,7 - 2,5 11,4 3,2
N.C. 1,8 1,0 0,5 0,6 0,9 3,3 1,8 0,2 0,7 0,3 0,6 8,2 14,9
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad...)
Se identifica mucho 42,9 45,2 38,0 38,9 39,3 43,9 43,7 43,6 46,7 46,0 49,9 31,1 41,5
Se identifica bastante 40,3 36,4 43,9 41,3 41,7 40,1 41,8 40,8 42,3 38,4 36,4 34,9 38,6
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,3 2,1 2,0 1,1 1,0 1,2 1,6 1,5 0,4 - 1,1 3,2 2,6
Se identifica poco 12,6 12,5 14,0 16,0 15,8 12,5 9,8 12,3 8,7 11,2 8,4 14,3 12,2
No se identifica nada 2,5 3,3 2,1 2,6 2,1 2,0 2,1 1,4 1,7 4,4 3,7 7,6 5,0
N.S. 0,2 0,1 - 0,1 - 0,3 0,6 0,3 0,2 - 0,3 4,5 -
N.C. 0,1 0,3 - 0,1 - - 0,3 0,2 - - 0,2 4,4 -
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su generación
Se identifica mucho 36,5 34,9 32,7 34,2 33,6 38,9 36,4 36,5 38,8 38,6 39,8 22,6 43,4
Se identifica bastante 45,3 44,9 52,2 48,3 49,9 42,0 46,3 46,3 42,9 43,4 42,2 43,8 36,4
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,2 1,6 0,9 0,9 1,1 2,3 0,1 1,0 0,8 0,4 0,8 - 1,8
Se identifica poco 14,2 15,1 12,5 15,3 14,0 14,2 14,6 14,5 14,2 13,9 11,8 17,3 10,8
No se identifica nada 2,2 2,9 1,4 1,2 1,4 2,3 1,7 1,4 2,3 3,0 4,4 5,1 6,1
N.S. 0,3 0,3 - 0,1 - 0,2 0,5 0,3 - - 0,8 6,7 1,2
N.C. 0,3 0,3 0,4 0,2 - 0,1 0,4 - 1,0 0,8 0,2 4,4 0,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su religión
Se identifica mucho 19,4 13,8 7,5 10,0 10,8 18,4 20,6 27,4 32,8 31,6 40,5 25,0 25,3
Se identifica bastante 23,2 12,2 10,3 12,5 16,2 26,5 33,2 32,3 33,6 36,4 32,8 20,8 25,2
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,5 1,6 0,3 0,4 0,8 2,1 1,4 2,2 - 0,9 4,2 2,5 2,9
Se identifica poco 24,2 20,4 24,8 24,6 32,5 27,1 28,9 24,8 19,4 16,9 12,0 19,8 13,7
No se identifica nada 27,8 46,2 50,5 46,2 36,7 22,3 13,5 11,8 11,6 13,3 9,3 18,0 26,2
N.S. 1,0 1,5 1,7 1,4 1,3 1,1 0,5 0,3 0,4 - 0,5 5,3 1,2
N.C. 2,9 4,3 4,8 4,8 1,8 2,5 2,0 1,3 2,2 0,9 0,7 8,5 5,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su orientación sexual
Se identifica mucho 61,2 55,6 56,4 60,8 60,3 62,4 62,4 66,6 69,2 69,3 56,1 42,3 57,2
Se identifica bastante 30,4 33,1 35,2 32,1 33,8 29,4 30,2 28,1 24,9 27,1 28,8 28,3 28,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,0 1,6 0,7 0,7 0,5 0,7 0,5 0,7 0,9 - 2,9 2,4 2,6
Se identifica poco 3,8 4,1 3,6 4,5 3,7 4,2 3,9 2,5 2,2 2,1 4,8 7,6 3,5
No se identifica nada 2,0 3,6 2,5 1,6 1,2 1,6 2,3 1,9 1,0 1,5 2,3 5,4 4,9
N.S. 0,9 1,3 1,2 0,2 0,1 0,5 0,6 0,1 0,2 - 4,2 9,0 2,6
N.C. 0,7 0,8 0,4 0,2 0,3 1,1 0,1 0,1 1,5 - 0,8 5,1 1,3
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 6
¿Y de todos ellos, con cuál se siente más identificado/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su clase social 3,9 7,5 7,2 5,5 2,2 3,1 2,2 2,8 2,9 2,1 4,2 4,6 1,7
Su país 13,7 9,5 3,7 4,6 7,9 14,9 18,2 22,0 23,9 19,9 23,0 8,8 14,6
Su género 13,2 12,9 14,9 16,8 18,2 13,1 12,3 12,4 8,8 6,7 7,5 11,7 11,5
Su profesión 15,4 12,2 16,0 17,8 19,3 16,3 15,9 12,5 17,2 13,6 11,1 10,0 10,6
Su ideología política 6,8 16,8 20,6 12,5 4,9 1,6 1,3 3,3 4,4 9,2 2,8 2,0 1,5
El lugar donde vive (barrio,
pueblo, ciudad...)

17,3 16,5 16,2 18,6 18,7 19,0 17,3 18,7 12,5 11,4 15,2 14,0 19,1

Su generación 11,6 10,9 12,0 12,6 14,6 12,7 12,2 9,5 9,0 14,4 7,9 7,8 9,8
Su religión 4,8 2,0 1,6 1,1 1,7 3,8 5,0 7,2 8,3 10,9 14,7 9,9 10,3
Su orientación sexual 6,1 5,6 4,5 6,5 6,2 6,6 8,6 4,7 5,4 4,7 6,2 6,7 4,6
(NO LEER) Con otro/a 1,3 1,6 0,1 0,9 1,5 1,1 1,5 1,2 1,1 - 2,4 5,7 1,6
Con todos 2,0 1,1 0,6 0,5 1,0 2,6 1,6 2,9 3,7 1,5 2,8 3,3 5,8
(NO LEER) Con ninguno 0,7 1,0 0,7 0,3 0,2 1,1 0,9 0,4 0,7 0,4 0,4 2,2 2,5
N.S. 2,9 2,2 1,9 2,1 3,2 3,7 2,8 2,4 1,9 4,6 1,8 13,2 5,9
N.C. 0,2 0,2 - 0,1 0,4 0,4 0,2 - 0,2 0,6 0,1 - 0,5
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 7
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as a unos lugares que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a
con.... el pueblo o ciudad donde vive? Para contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. se siente
'nada identificado/a' y 10 que se siente 'muy identificado/a'.  ¿Y en qué medida se siente Ud. identificado/a con...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con el pueblo o ciudad donde vive
0 Nada identificado/a 1,4 3,0 0,7 1,1 0,7 1,3 1,3 0,8 0,5 1,4 2,3 3,1 4,6
1 0,5 1,0 0,2 0,5 0,9 0,2 0,7 - 0,2 - 0,6 - 0,6
2 1,0 0,7 1,6 0,8 1,6 1,2 0,7 1,2 0,7 1,4 0,7 0,8 1,1
3 2,1 1,6 2,1 3,7 3,3 2,2 2,3 1,5 0,8 1,7 - 3,2 2,3
4 2,7 2,0 5,8 4,0 3,0 3,0 0,9 1,7 2,2 2,1 1,3 3,1 0,8
5 7,4 8,4 9,6 7,4 7,6 8,1 5,4 5,4 6,0 5,0 6,5 8,6 12,3
6 6,5 4,8 8,1 8,1 7,4 6,3 6,6 8,2 6,1 4,1 2,5 6,2 3,5
7 13,8 10,7 15,9 16,4 17,2 13,1 13,2 15,9 11,1 14,2 10,1 8,3 11,8
8 23,4 20,3 23,0 23,9 26,4 21,8 30,3 26,8 26,9 22,7 13,1 15,5 18,0
9 12,8 9,1 13,6 15,1 14,4 12,2 14,4 13,1 15,2 18,4 6,9 7,0 10,1
10 Muy identificado/a 28,5 38,5 19,3 18,9 17,6 30,5 24,0 25,2 30,2 29,1 55,9 44,1 34,8
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - 0,1 - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - - - 0,1 - - - -
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 7,79 7,89 7,41 7,46 7,45 7,81 7,84 7,87 8,12 8,02 8,52 7,90 7,61
Desviación típica 2,18 2,46 2,12 2,14 2,11 2,20 2,04 1,92 1,86 2,08 2,25 2,57 2,66
(N) (7.640) (784) (488) (1.034) (789) (1.653) (621) (718) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con la Comunidad autónoma donde vive
0 Nada identificado/a 2,0 4,0 1,5 2,0 1,0 1,7 2,1 0,6 0,8 0,9 2,9 3,5 5,9
1 0,6 1,0 0,5 0,6 0,7 0,5 0,6 0,4 0,8 - 0,2 - 0,3
2 1,1 1,4 1,5 1,8 0,6 0,8 1,1 1,2 0,6 1,3 0,5 - 1,0
3 2,3 2,1 2,7 3,2 2,3 1,9 2,5 2,8 0,8 1,4 0,4 5,8 4,6
4 2,4 2,6 6,0 3,8 2,4 1,8 2,4 1,0 1,7 1,0 0,8 2,1 2,8
5 7,5 7,7 9,5 7,1 7,6 8,7 6,9 6,2 6,5 5,7 7,8 5,1 5,3
6 6,9 4,5 6,1 9,3 7,8 7,4 6,1 7,9 5,7 6,9 4,8 5,8 4,7
7 12,1 8,5 14,2 14,4 15,0 11,5 12,5 14,0 10,4 13,0 8,8 3,1 11,2
8 20,4 15,6 19,6 22,1 23,2 20,1 23,1 23,5 22,2 19,0 11,4 19,9 19,5
9 13,0 8,8 14,8 13,3 15,0 11,9 15,2 15,7 16,6 11,6 9,8 7,2 9,8
10 Muy identificado/a 31,7 43,4 23,4 22,3 24,3 33,5 27,1 26,6 33,9 39,1 52,6 44,3 34,3
N.S. 0,1 0,2 - 0,1 - 0,0 - 0,1 - - - 3,1 -
N.C. 0,0 - - - - - 0,3 - - - - - 0,6
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 7,81 7,86 7,44 7,41 7,72 7,87 7,74 7,88 8,17 8,20 8,40 8,00 7,52
Desviación típica 2,31 2,71 2,33 2,34 2,10 2,26 2,29 2,02 2,00 2,03 2,33 2,63 2,83
(N) (7.633) (782) (488) (1.033) (789) (1.654) (619) (718) (611) (164) (469) (82) (225)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con España
0 Nada identificado/a 2,9 10,0 4,0 3,1 2,7 1,9 1,3 0,4 0,2 1,7 1,3 0,6 5,6
1 0,9 3,2 2,9 1,2 1,1 0,3 - 0,4 - - - - 0,3
2 1,9 4,0 5,9 3,0 2,2 0,9 0,6 1,0 0,3 0,5 0,9 - 2,7
3 2,0 3,7 4,7 3,5 2,0 1,3 0,8 1,1 1,1 0,9 - 3,9 0,3
4 2,9 4,4 8,0 5,1 2,9 1,4 1,4 1,3 1,7 2,2 0,5 5,3 3,5
5 8,4 13,3 15,2 13,3 10,4 7,1 3,5 4,3 3,4 5,8 3,8 4,4 11,6
6 6,2 5,9 9,7 11,3 9,1 5,2 4,6 5,2 2,5 1,3 3,0 5,0 1,3
7 9,8 6,3 12,2 14,7 18,2 8,9 9,4 8,2 6,6 3,9 2,8 2,0 8,0
8 15,8 10,9 14,9 18,7 19,3 16,9 21,9 17,0 11,3 13,2 7,1 14,5 12,7
9 11,4 4,8 6,8 9,3 13,0 12,8 14,8 18,4 16,1 15,1 5,5 6,1 6,5
10 Muy identificado/a 37,5 33,2 15,5 16,6 19,1 43,0 41,8 42,4 56,8 55,3 75,1 55,0 44,2
N.S. 0,2 - - - - 0,3 - 0,3 - - - 3,1 1,4
N.C. 0,1 0,3 0,1 0,2 - - - - - - - - 1,9
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 7,77 6,51 6,17 6,76 7,20 8,23 8,45 8,49 8,92 8,72 9,18 8,46 7,70
Desviación típica 2,57 3,42 2,80 2,53 2,40 2,24 1,92 1,92 1,69 2,09 1,84 2,26 2,93
(N) (7.621) (781) (487) (1.032) (789) (1.650) (621) (717) (611) (164) (469) (82) (219)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con Europa
0 Nada identificado/a 2,9 9,2 2,0 1,7 0,8 2,2 1,2 1,7 1,0 1,8 6,2 6,4 8,9
1 0,7 2,0 2,4 0,5 0,4 0,4 0,8 - 0,8 0,8 0,5 - 0,8
2 1,2 2,1 2,6 1,2 0,8 1,4 0,5 1,0 0,2 - 1,3 0,7 2,0
3 1,7 3,0 3,3 2,0 1,6 1,6 0,8 1,1 1,4 1,0 1,3 4,4 0,6
4 2,8 3,5 4,3 4,5 2,8 1,9 1,3 2,3 2,4 3,8 1,6 4,3 4,9
5 11,2 16,1 14,0 12,4 7,9 11,5 6,8 9,0 8,4 12,1 12,6 12,4 15,2
6 9,5 7,2 10,2 10,8 12,0 9,4 11,9 8,7 10,1 6,0 5,6 8,2 7,6
7 15,3 12,8 14,1 16,9 20,1 14,7 15,8 17,6 18,2 13,7 7,7 6,0 9,4
8 21,5 14,9 22,3 22,8 24,7 21,3 23,8 25,3 21,2 22,1 18,3 16,5 18,3
9 9,9 6,6 9,5 10,1 10,7 9,9 12,4 11,8 12,4 14,6 6,6 2,1 5,6
10 Muy identificado/a 21,9 21,1 15,2 16,5 17,9 24,9 23,2 20,3 23,4 23,4 36,3 25,9 21,9
N.S. 0,8 1,1 - 0,1 0,3 0,7 1,2 0,6 0,5 0,8 1,9 7,6 1,5
N.C. 0,4 0,5 - 0,4 - 0,1 0,3 0,6 - - 0,1 5,4 3,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 7,29 6,42 6,81 7,13 7,45 7,47 7,70 7,56 7,64 7,59 7,47 6,84 6,62
Desviación típica 2,38 3,06 2,46 2,20 1,94 2,28 2,01 2,05 2,03 2,20 2,85 2,97 3,01
(N) (7.558) (772) (488) (1.029) (786) (1.642) (611) (711) (608) (162) (459) (74) (215)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Con la humanidad en su conjunto
0 Nada identificado/a 2,0 3,8 1,2 1,3 0,9 2,2 2,1 0,9 0,6 2,5 3,3 4,6 6,3
1 0,6 0,7 0,7 0,7 0,7 0,4 0,4 0,2 0,5 0,4 0,6 3,0 1,5
2 1,0 1,8 2,0 1,1 0,5 1,2 0,3 0,9 0,8 0,9 0,6 - 0,7
3 2,0 2,9 2,5 2,0 2,1 1,6 1,9 1,1 2,5 0,9 2,0 4,0 1,7
4 2,8 4,7 2,4 2,8 2,6 3,0 2,2 2,4 2,3 1,9 1,7 - 4,0
5 11,1 11,8 9,2 10,1 11,3 11,3 10,4 12,4 9,5 12,0 13,2 11,8 10,7
6 9,1 6,8 10,7 9,7 10,7 8,7 10,8 10,9 8,2 7,6 8,0 5,1 6,4
7 12,5 9,5 10,9 14,4 13,5 12,8 11,9 15,9 12,6 13,0 9,4 6,2 11,4
8 16,7 14,8 16,4 17,0 17,1 15,7 18,4 16,8 22,5 20,9 14,2 8,7 14,2
9 9,3 7,1 12,5 10,5 11,3 8,7 12,6 10,0 9,0 9,8 4,0 1,9 3,8
10 Muy identificado/a 31,6 34,4 30,1 29,2 28,9 33,6 27,7 27,3 29,8 30,1 40,9 45,2 34,7
N.S. 0,9 1,2 1,1 0,9 0,3 0,6 1,1 0,3 1,0 - 2,1 7,6 1,7
N.C. 0,4 0,6 0,2 0,3 0,1 0,1 0,2 0,7 0,8 - - 1,9 3,0
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 7,60 7,37 7,63 7,61 7,64 7,63 7,63 7,60 7,76 7,65 7,68 7,59 7,24
Desviación típica 2,38 2,74 2,35 2,27 2,18 2,41 2,27 2,11 2,12 2,32 2,60 3,06 2,95
(N) (7.543) (771) (481) (1.022) (786) (1.644) (613) (711) (601) (164) (459) (77) (216)

Pregunta 8
Algunas personas dicen que las siguientes cosas son importantes para ser verdaderamente (gentilicio de la C. A.) y otras
dicen que no son importantes.  ¿Qué importancia  diría  Ud.  que tiene cada una de las  siguientes cuestiones para
considerar que alguien es un/a auténtico/a (gentilicio de la C. A.)?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Haber nacido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 25,1 26,3 17,0 17,4 20,6 27,3 23,6 25,4 32,0 32,0 36,6 24,5 30,5
Bastante 31,4 28,2 30,2 29,7 32,6 32,6 34,2 33,8 31,9 32,4 32,2 25,7 24,8
Poca 24,8 21,7 31,4 31,9 31,3 22,1 24,4 26,5 20,1 23,2 13,3 19,8 22,0
Ninguna 17,5 22,7 20,4 20,5 14,9 17,1 16,1 13,5 14,8 12,3 16,8 19,8 20,5
N.S. 0,8 0,3 0,8 0,4 0,4 0,9 1,2 0,5 1,1 - 1,1 5,8 1,3
N.C. 0,3 0,8 0,2 0,1 0,3 0,0 0,4 0,2 - - - 4,4 0,8
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ser de nacionalidad española
Mucha 23,8 22,9 9,5 11,1 15,0 25,7 24,4 26,4 34,4 41,5 47,5 31,2 28,3
Bastante 28,6 22,6 21,5 24,5 25,7 31,6 33,1 33,8 35,6 30,2 29,2 24,2 21,6
Poca 28,8 24,5 39,2 38,2 40,1 26,6 27,0 27,4 20,7 20,0 14,0 17,8 26,3
Ninguna 17,4 28,0 28,8 25,3 17,6 14,8 14,5 10,6 8,5 8,3 8,8 16,6 17,2
N.S. 1,0 1,1 0,8 0,6 1,1 1,0 1,0 1,1 0,7 - 0,2 9,2 1,5
N.C. 0,5 0,7 0,2 0,3 0,5 0,3 - 0,7 0,2 - 0,3 0,9 5,1
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Haber vivido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 37,3 36,6 33,0 30,6 33,3 38,5 35,6 40,6 39,5 49,4 47,0 38,2 43,5
Bastante 41,9 38,7 41,9 47,6 46,6 40,1 43,5 43,5 43,0 38,4 35,4 25,9 31,4
Poca 13,7 13,4 16,6 15,1 14,6 14,7 13,9 11,9 11,7 10,6 10,5 20,2 10,3
Ninguna 6,2 10,6 7,3 6,3 4,7 6,0 6,0 3,5 4,8 1,2 5,9 7,4 11,0
N.S. 0,5 0,3 0,4 0,3 0,3 0,4 0,6 0,5 0,4 0,4 0,5 6,7 2,6
N.C. 0,4 0,3 0,8 0,1 0,5 0,3 0,5 - 0,7 - 0,7 1,5 1,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hablar el idioma o con el acento del lugar
Mucha 23,7 30,6 22,2 21,2 19,6 24,2 19,8 22,1 24,9 28,5 28,9 20,6 25,6
Bastante 30,2 28,9 32,4 33,6 35,4 28,9 29,4 32,0 27,4 32,1 28,9 11,9 18,5
Poca 29,0 21,5 28,8 32,7 30,6 30,1 33,6 30,6 29,3 24,7 20,4 29,2 26,1
Ninguna 15,9 17,3 15,4 12,2 14,0 15,8 15,6 14,8 17,2 14,1 20,4 27,3 24,5
N.S. 0,4 0,5 0,6 0,2 0,1 0,5 0,8 0,3 - 0,6 0,5 5,2 -
N.C. 0,8 1,2 0,5 0,2 0,3 0,5 0,8 0,2 1,2 - 0,9 5,9 5,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ser descendiente de varias generaciones de personas nacidas en ella
Mucha 18,8 22,4 12,5 11,6 11,0 20,1 19,2 17,2 22,2 29,8 35,2 21,7 21,1
Bastante 22,1 21,9 19,7 17,2 21,1 22,8 21,0 27,9 25,9 18,9 25,1 16,7 21,9
Poca 31,7 25,3 32,4 38,4 37,3 31,5 35,2 33,2 29,2 28,5 18,1 29,4 25,2
Ninguna 26,4 29,1 34,3 32,7 30,4 24,4 22,7 21,3 22,0 22,3 20,6 29,0 24,5
N.S. 0,6 0,9 0,5 0,2 - 0,8 0,9 0,3 0,5 - 0,3 3,1 2,4
N.C. 0,5 0,3 0,5 - 0,2 0,4 1,0 - 0,1 0,4 0,7 - 5,0
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 9
Voy a leerle algunas opiniones sobre lo que puede significar tener un fuerte sentimiento patriótico español. Digame si está
de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fortalece el papel internacional de España
De acuerdo 67,4 48,1 41,0 52,8 58,3 73,5 81,7 84,7 84,0 87,3 84,1 60,4 60,9
(NO LEER) Ni de acuerdo
ni en desacuerdo

1,1 0,5 1,3 1,2 1,0 1,1 1,3 1,2 1,6 - 0,4 5,8 1,5

En desacuerdo 29,7 48,8 55,1 45,1 39,9 24,5 15,4 13,1 13,1 12,7 12,3 24,6 28,3
N.C. 1,7 2,6 2,5 0,9 0,8 1,0 1,6 0,9 1,2 - 3,2 9,3 9,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Produce intolerancia en la sociedad española
De acuerdo 37,9 49,5 48,8 49,8 42,3 30,9 28,3 30,5 30,1 30,4 39,8 34,9 30,2
(NO LEER) Ni de acuerdo
ni en desacuerdo

1,4 0,5 1,4 0,7 1,8 1,7 1,2 1,6 1,3 2,3 2,1 5,8 1,7

En desacuerdo 57,3 45,8 45,6 47,9 52,2 63,9 67,9 66,3 66,7 65,5 53,3 47,1 57,9
N.C. 3,4 4,2 4,2 1,6 3,7 3,6 2,7 1,6 1,9 1,7 4,7 12,3 10,3
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Es esencial para permanecer unidos/as
De acuerdo 60,7 45,2 29,5 35,2 45,0 68,4 73,3 78,2 83,5 84,0 88,8 71,2 65,5
(NO LEER) Ni de acuerdo
ni en desacuerdo

1,0 0,4 1,2 1,0 0,8 2,0 1,1 0,2 0,5 - 0,3 5,4 0,7

En desacuerdo 36,9 53,1 67,5 62,4 53,3 28,4 23,9 20,8 15,5 16,0 8,9 19,0 29,4
N.C. 1,4 1,4 1,8 1,4 0,9 1,2 1,7 0,8 0,6 - 2,0 4,4 4,5
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Únicamente español/a 9,3 7,0 5,5 5,5 5,1 9,6 10,6 10,4 14,1 9,4 19,1 17,6 12,2
Más español/a que
(gentilicio de C.A.)

12,4 7,6 6,6 9,3 10,4 11,3 18,3 17,8 19,5 16,9 15,9 11,4 8,3

Tan español/a como
(gentilicio de C.A.)

52,8 38,8 39,4 48,2 52,1 60,0 58,0 57,8 56,0 64,1 52,8 48,3 57,0

Más (gentilicio de C.A.) que
español/a

15,3 21,5 31,7 23,7 22,0 11,2 8,0 9,5 7,2 5,0 8,5 9,2 11,5

Únicamente (gentilicio de
C.A.)

5,9 16,3 10,2 8,3 6,4 4,3 2,3 3,1 1,4 3,3 1,4 2,7 4,4

(NO LEER) Ninguna de las
anteriores

3,5 8,4 5,7 4,1 3,7 2,7 2,3 1,0 1,7 1,3 1,2 7,8 5,8

N.S. 0,2 - - 0,5 0,2 0,4 0,1 0,1 0,1 - 0,2 3,1 -
N.C. 0,4 0,6 0,9 0,3 0,1 0,6 0,2 0,1 0,1 - 0,8 - 0,9
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 11
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser español/a: muy, bastante, poco o nada orgulloso/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy orgulloso/a 42,0 27,0 15,8 19,6 25,8 47,4 53,7 57,6 63,6 58,2 75,0 51,4 46,9
Bastante orgulloso/a 37,3 31,2 39,5 45,5 50,2 39,4 38,3 33,6 29,2 29,6 20,4 29,5 31,0
Poco orgulloso/a 13,1 20,6 27,5 24,5 17,0 9,0 5,5 6,3 5,2 8,1 3,0 6,9 11,4
Nada orgulloso/a 6,4 20,2 15,6 8,8 5,1 3,4 2,4 1,8 1,4 3,7 1,5 5,7 5,7
N.S. 0,5 0,4 0,5 0,8 0,6 0,5 - 0,3 0,1 - - 5,5 3,0
N.C. 0,6 0,6 1,1 0,8 1,3 0,3 0,1 0,4 0,5 0,4 - 1,0 2,0
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 12
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser (gentilicio de la C. A.):  muy, bastante, poco o nada
orgulloso/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy orgulloso/a 43,4 40,7 37,2 35,8 36,5 46,5 45,0 48,8 48,6 39,8 55,5 39,7 45,1
Bastante orgulloso/a 37,3 36,6 34,9 39,3 44,7 37,0 35,6 37,5 36,4 44,9 29,5 34,9 31,3
Poco orgulloso/a 11,7 11,7 17,9 15,8 12,8 9,6 13,4 9,1 9,7 12,4 8,2 9,6 8,9
Nada orgulloso/a 5,5 8,9 8,9 7,1 4,7 4,6 4,3 3,2 3,3 3,0 4,8 8,9 7,0
N.S. 0,7 1,0 0,6 0,5 0,4 1,0 0,2 0,5 0,6 - - 4,6 2,1
N.C. 1,4 1,1 0,4 1,5 0,9 1,2 1,5 1,0 1,5 - 2,1 2,2 5,7
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 13
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

13,0 7,0 3,2 3,6 4,8 15,4 11,4 15,8 19,4 30,4 37,8 19,5 20,2

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

19,8 5,3 6,2 12,0 16,7 23,2 34,0 33,4 31,1 30,2 14,6 10,2 12,9

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

31,6 26,9 27,4 33,6 38,8 33,6 34,3 30,8 31,0 20,6 27,2 19,4 25,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

18,3 20,9 27,5 28,0 25,4 17,3 12,6 13,0 11,1 12,7 6,3 11,2 12,1

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en estados independientes

13,5 35,3 33,8 21,8 12,3 6,5 5,4 5,2 5,0 3,7 5,7 5,4 9,5

N.S. 2,1 2,1 0,8 0,7 1,0 2,0 1,4 0,8 1,0 1,7 5,9 31,0 7,3
N.C. 1,8 2,6 1,0 0,3 1,1 1,9 1,0 1,0 1,4 0,7 2,6 3,4 12,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 14
Y en conjunto, ¿cómo diría Ud. que ha funcionado durante estos años la organización del Estado en comunidades
autónomas: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy bien 3,2 5,2 3,8 4,1 3,4 3,3 2,2 1,2 1,0 4,2 1,8 3,2 6,0
Bien 26,0 26,0 33,9 35,0 32,5 22,6 26,1 22,4 23,9 16,2 17,6 25,2 12,5
Regular 46,1 42,5 43,5 44,3 47,3 49,3 47,4 50,9 47,1 47,7 39,6 35,4 39,8
Mal 12,7 11,9 12,3 10,4 10,7 13,1 12,5 14,2 14,7 18,9 14,0 9,5 14,0
Muy mal 10,6 13,0 5,8 5,9 5,5 10,3 9,6 10,5 13,0 12,0 24,4 15,4 19,8
N.S. 1,0 1,3 0,7 0,3 0,5 0,7 1,9 0,5 0,1 1,0 2,3 11,4 2,2
N.C. 0,4 0,2 - 0,0 0,1 0,6 0,2 0,2 0,3 - 0,2 - 5,6
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 15
En una escala en la que 1 es el máximo centralismo y 10 la máxima descentralización, ¿dónde colocaría Ud. a los
siguientes  partidos?  Puntúelos/as  de  1  a  10,  sabiendo  que  el  1  significa  “máximo centralismo”  y  el  10  “máxima
descentralización”.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE
1 Máximo centralismo 8,0 17,3 6,6 5,7 5,6 7,5 4,8 4,2 6,8 7,3 16,2 11,5 7,6
2 3,2 3,7 6,2 5,6 3,1 2,7 2,3 1,4 2,6 4,6 2,0 2,0 1,3
3 6,3 6,4 10,4 10,3 8,5 4,7 6,3 6,1 4,3 0,5 1,7 2,7 2,5
4 6,8 5,3 8,6 10,7 9,4 6,0 6,2 7,0 6,0 3,8 1,5 - 4,5
5 21,3 18,4 23,6 23,2 25,3 27,1 21,1 18,4 16,7 15,9 12,5 14,8 7,0
6 10,9 6,1 12,5 15,1 18,3 10,5 15,9 11,1 5,4 3,8 4,4 1,6 3,5
7 11,7 7,3 14,0 14,5 15,7 10,4 16,0 15,1 11,7 9,6 2,5 4,3 4,4
8 10,7 9,9 10,7 9,4 7,9 9,5 11,3 15,2 17,3 20,2 6,9 2,8 7,0
9 3,2 3,6 2,1 1,7 1,0 3,0 3,1 4,7 7,2 7,5 3,2 0,8 1,2
10 Máxima descentralización 10,8 15,1 3,4 1,8 3,2 10,0 8,1 12,7 15,5 21,6 36,5 8,1 13,7
N.S. 4,5 4,8 0,8 1,1 2,1 5,2 3,7 3,1 3,7 5,2 8,7 42,4 14,6
N.C. 2,9 2,0 1,1 0,9 - 3,4 1,2 1,2 3,0 - 3,8 9,1 32,6
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 5,78 5,45 5,25 5,18 5,36 5,75 5,94 6,35 6,47 6,83 6,71 5,10 6,18
Desviación típica 2,56 3,08 2,24 2,07 2,01 2,46 2,25 2,37 2,66 2,78 3,50 3,15 3,15
(N) (7.082) (731) (478) (1.013) (772) (1.512) (590) (688) (571) (155) (410) (41) (119)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP
1 Máximo centralismo 19,7 41,6 33,3 27,6 20,9 12,2 8,5 11,4 10,2 15,1 24,0 8,5 10,3
2 10,9 9,0 22,6 19,9 13,9 6,9 7,7 10,7 9,3 6,8 4,1 3,8 4,3
3 10,4 3,5 11,5 16,7 15,4 9,2 13,1 11,1 11,1 5,1 3,1 4,8 2,6
4 9,8 5,1 7,3 11,1 14,5 11,2 12,0 11,9 9,5 9,7 3,8 - 2,7
5 15,2 8,2 7,2 9,0 12,6 23,4 21,4 18,0 18,6 16,2 10,8 11,9 8,6
6 6,6 2,2 3,0 3,4 6,4 7,0 11,1 13,3 9,3 10,0 4,9 2,0 2,9
7 5,9 2,4 3,0 2,9 4,9 7,0 9,2 7,8 8,6 9,0 8,0 1,6 4,6
8 5,7 3,4 4,4 2,5 3,4 6,3 5,8 8,0 10,8 14,1 8,8 2,5 3,3
9 2,3 2,5 1,9 2,2 1,4 2,4 1,1 2,2 2,8 3,5 5,7 1,2 0,5
10 Máxima descentralización 5,8 13,5 4,2 2,7 3,9 5,4 3,5 2,8 3,6 4,9 13,8 7,1 13,1
N.S. 4,7 5,7 0,3 0,9 2,7 5,4 4,8 2,3 3,1 5,6 9,2 46,5 15,7
N.C. 3,0 2,8 1,4 1,0 - 3,5 1,8 0,6 3,3 - 3,8 10,0 31,3
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 4,26 3,78 3,17 3,21 3,77 4,75 4,72 4,63 4,87 5,09 5,23 4,95 5,52
Desviación típica 2,71 3,39 2,57 2,32 2,41 2,49 2,24 2,37 2,48 2,70 3,37 3,14 3,35
(N) (7.056) (717) (480) (1.014) (768) (1.509) (579) (698) (573) (154) (408) (37) (120)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

VOX
1 Máximo centralismo 50,1 62,1 74,7 75,9 63,3 39,4 39,1 40,4 38,2 39,5 33,4 16,4 18,8
2 7,4 1,9 4,4 4,1 7,8 8,5 13,4 12,1 10,3 8,5 5,2 5,9 4,8
3 4,6 1,0 1,8 2,1 3,9 5,4 7,2 8,1 7,2 10,3 3,7 3,8 2,7
4 2,9 0,6 0,5 0,8 2,7 3,6 3,1 6,6 5,1 5,2 3,1 3,5 1,4
5 4,7 1,8 0,9 1,2 1,6 6,6 6,8 5,2 8,5 9,1 10,0 2,1 3,2
6 1,8 0,8 0,5 0,2 1,0 2,1 3,5 2,0 4,2 1,9 3,1 - 1,8
7 2,0 0,9 - 0,7 0,9 2,9 4,0 3,3 2,8 2,3 2,5 - 1,2
8 2,9 0,9 0,8 0,9 2,5 3,6 5,1 4,9 4,1 3,7 4,2 0,8 2,5
9 2,4 1,1 1,1 1,7 1,5 2,4 2,5 4,2 3,9 2,8 4,0 - 1,8
10 Máxima descentralización 11,5 17,4 11,8 9,6 11,2 13,7 8,2 8,9 7,3 11,0 13,5 5,0 9,3
N.S. 5,8 7,0 1,1 1,4 2,9 6,8 5,0 3,3 4,1 5,6 13,1 52,1 16,7
N.C. 3,9 4,3 2,4 1,3 0,9 4,8 2,1 0,9 4,3 - 4,3 10,6 35,8
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 3,30 3,19 2,42 2,31 2,76 3,86 3,54 3,58 3,59 3,67 4,33 3,21 4,36
Desviación típica 3,31 3,67 3,09 2,93 3,14 3,44 3,10 3,16 3,05 3,19 3,51 3,09 3,65
(N) (6.899) (695) (471) (1.006) (759) (1.463) (577) (688) (560) (154) (387) (32) (108)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ciudadanos
1 Máximo centralismo 15,3 35,0 28,9 20,1 16,9 8,4 8,4 8,5 7,8 8,8 15,3 5,6 9,4
2 9,4 10,3 18,3 16,5 11,7 6,5 7,2 8,3 6,2 7,7 2,6 4,5 2,5
3 10,3 8,1 14,5 16,0 14,0 8,3 7,7 10,1 9,7 8,8 7,1 2,7 3,0
4 10,0 5,6 7,8 14,4 13,8 10,0 10,5 11,2 10,2 11,8 5,7 4,3 2,3
5 20,9 9,4 12,3 14,8 20,6 27,2 31,9 26,1 26,1 21,3 18,4 12,1 9,6
6 7,9 3,4 2,8 5,3 8,6 9,8 12,5 12,1 10,1 11,2 5,4 1,5 3,5
7 5,5 2,8 5,1 2,1 4,2 6,4 7,5 9,2 8,0 9,9 4,8 2,6 5,5
8 4,1 1,9 2,0 3,2 3,6 4,6 4,7 5,0 6,6 4,7 6,6 1,5 1,5
9 1,6 1,9 1,6 1,7 1,2 1,8 0,7 1,7 1,5 1,6 3,3 - -
10 Máxima descentralización 4,6 9,9 3,3 1,7 2,0 4,5 2,0 2,7 4,1 6,2 11,6 4,7 9,9
N.S. 6,4 8,3 1,8 2,4 3,0 7,3 5,2 3,6 5,1 5,8 13,5 47,9 18,9
N.C. 4,0 3,4 1,6 1,6 0,4 5,2 1,6 1,6 4,7 2,2 5,8 12,5 33,8
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 4,34 3,63 3,29 3,53 3,95 4,84 4,72 4,74 4,92 4,94 5,22 4,73 5,32
Desviación típica 2,47 3,08 2,41 2,17 2,20 2,27 2,02 2,16 2,25 2,41 3,00 2,72 3,17
(N) (6.845) (692) (471) (992) (762) (1.448) (578) (682) (551) (150) (379) (34) (107)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Podemos
1 Máximo centralismo 9,3 11,5 3,2 2,5 5,2 11,1 7,3 13,5 14,0 17,2 17,2 5,6 6,5
2 3,7 2,7 3,0 2,4 3,3 5,5 5,6 4,7 2,3 5,5 2,5 1,1 0,3
3 4,9 6,0 4,8 6,0 5,0 5,6 4,6 4,3 3,3 3,6 3,3 0,9 4,2
4 4,7 6,0 5,8 5,5 6,4 5,2 5,3 3,4 3,1 1,8 0,7 5,6 2,2
5 9,9 16,7 14,6 12,8 11,6 9,9 8,4 5,2 6,3 4,1 3,9 3,4 3,7
6 7,9 8,2 14,5 14,0 12,9 6,4 5,7 4,7 4,1 2,2 1,7 4,2 2,6
7 10,3 10,3 18,0 17,8 15,6 8,8 9,8 7,2 5,5 2,7 1,4 1,0 2,2
8 12,7 13,0 21,6 21,8 18,4 9,6 12,8 9,2 8,8 7,2 2,1 2,5 3,4
9 7,7 4,1 7,0 9,3 9,3 6,5 11,6 11,5 9,1 7,6 2,8 3,7 2,1
10 Máxima descentralización 19,5 11,9 5,1 4,8 8,3 20,9 21,7 31,3 35,5 39,5 45,9 14,4 18,8
N.S. 5,7 6,8 0,8 2,2 3,4 6,2 5,2 4,4 3,9 8,1 11,3 45,4 16,3
N.C. 3,8 2,8 1,5 1,0 0,6 4,4 1,9 0,8 3,9 0,4 7,1 12,5 37,7
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 6,46 5,80 6,35 6,46 6,36 6,19 6,71 6,78 6,98 6,78 7,06 6,60 6,79
Desviación típica 2,95 2,81 2,14 2,12 2,41 3,14 2,96 3,35 3,36 3,69 3,82 3,31 3,39
(N) (6.916) (708) (476) (1.001) (757) (1.479) (576) (682) (564) (150) (383) (36) (104)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sumar
1 Máximo centralismo 6,8 9,2 2,2 2,1 3,1 8,0 5,9 8,5 9,4 9,1 14,8 6,6 7,3
2 2,8 2,5 2,5 1,8 2,9 3,4 4,2 3,6 1,9 7,5 1,7 0,9 0,7
3 3,7 4,8 4,3 4,5 2,2 4,2 2,1 5,2 3,7 0,9 2,6 3,5 1,0
4 3,7 4,2 4,2 5,3 5,1 3,9 4,1 3,0 2,9 0,6 1,0 1,2 -
5 11,0 13,8 13,5 13,4 15,1 13,2 9,8 5,7 7,2 6,2 5,6 1,1 2,8
6 7,4 5,2 12,9 13,5 13,5 6,4 6,9 4,5 3,9 1,7 0,6 1,3 3,6
7 9,9 10,2 16,2 16,9 15,4 7,1 10,9 9,2 3,9 4,7 1,6 4,3 3,4
8 10,9 10,1 15,1 18,7 15,1 8,3 11,2 9,0 9,9 10,1 2,4 1,0 1,8
9 6,4 5,1 8,6 5,7 4,8 4,7 9,7 9,8 9,6 12,0 3,4 1,5 2,3
10 Máxima descentralización 12,0 9,4 3,2 2,2 3,3 10,8 13,1 18,3 26,1 26,3 32,4 7,8 11,4
N.S. 19,1 19,9 14,7 13,2 17,2 22,9 17,6 17,9 16,5 17,7 23,7 56,6 25,7
N.C. 6,2 5,6 2,7 2,8 2,2 7,1 4,4 5,5 5,1 3,2 10,2 14,3 40,1
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
Media 6,32 5,87 6,35 6,30 6,17 5,91 6,57 6,59 6,99 7,02 6,75 5,72 6,43
Desviación típica 2,76 2,82 2,09 1,97 2,08 2,87 2,75 3,09 3,17 3,30 3,80 3,60 3,50
(N) (5.706) (584) (403) (868) (636) (1.158) (484) (551) (480) (129) (310) (25) (78)

Pregunta 16
Como Ud. sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría
que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más bien le ha beneficiado 81,7 75,3 86,6 90,3 90,5 79,0 87,8 85,3 82,0 76,3 64,0 64,2 62,0
(NO LEER) Ni le ha
beneficiado ni le ha
perjudicado

3,6 2,6 2,7 1,6 1,5 5,5 2,8 4,4 2,2 4,9 5,6 2,3 9,3

Más bien le ha perjudicado 12,3 19,2 9,0 6,8 7,0 13,5 7,6 8,3 14,1 17,0 26,7 16,7 18,1
N.S. 2,0 2,7 1,5 1,0 0,8 1,8 1,5 1,3 1,6 1,4 3,4 16,8 7,4
N.C. 0,4 0,2 0,2 0,3 0,2 0,3 0,3 0,6 0,1 0,4 0,2 - 3,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 17
¿Y a la comunidad autónoma en la que vive, más bien le ha beneficiado o más bien le ha perjudicado?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más bien le ha beneficiado 77,3 72,4 83,0 85,0 88,0 73,7 84,0 83,0 76,6 71,3 56,2 56,0 56,8
(NO LEER) Ni le ha
beneficiado ni le ha
perjudicado

3,5 2,8 3,2 2,0 1,6 5,7 2,3 3,3 2,8 4,8 4,5 2,5 8,1

Más bien le ha perjudicado 15,1 20,5 12,0 10,2 9,0 16,1 11,7 11,3 16,5 19,7 30,4 17,4 21,1
N.S. 3,6 3,8 1,5 2,8 1,2 4,1 1,6 1,6 3,8 4,2 8,2 23,3 10,2
N.C. 0,5 0,5 0,3 0,1 0,2 0,4 0,4 0,7 0,3 - 0,7 0,9 3,9
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 18
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Conservador/a 10,4 1,6 0,5 0,6 1,0 6,2 12,9 21,4 28,9 36,4 37,1 7,2 4,8
Demócrata cristiano/a 7,2 0,9 - 0,6 1,3 5,8 11,6 17,0 17,5 16,8 19,4 7,2 0,8
Liberal 13,1 5,1 3,0 2,3 6,4 18,9 29,6 26,0 19,2 7,6 8,1 5,5 7,9
Progresista 12,0 11,6 19,4 23,6 24,0 8,9 7,5 5,0 5,3 7,9 3,4 2,5 1,5
Socialdemócrata 10,7 6,2 7,2 16,4 23,8 12,0 11,8 7,7 5,8 2,6 1,7 - 1,2
Socialista 11,8 24,5 18,7 23,4 16,8 6,8 4,8 6,2 5,8 2,4 2,1 9,6 0,5
Comunista 2,8 12,8 12,0 3,5 1,0 0,4 0,3 0,2 0,6 - - - -
Nacionalista 3,8 5,0 6,2 4,0 4,6 2,4 1,5 3,7 3,9 1,9 6,6 - 3,2
Feminista 5,2 12,2 16,3 9,2 4,9 2,6 2,4 1,1 1,6 2,6 1,3 1,0 0,4
Ecologista 6,0 7,9 6,8 8,1 6,1 8,3 2,5 2,7 1,7 5,9 2,9 9,4 7,4
Demócrata 0,7 0,1 - 0,3 0,4 1,3 1,1 0,8 0,9 2,0 0,7 - -
De izquierdas 0,3 1,1 1,0 0,4 0,8 0,1 - - 0,1 - - - -
Anarquista 0,6 2,2 1,7 0,8 0,2 0,2 0,2 - 0,2 0,4 - 1,4 1,2
De centro 0,5 - - - 0,2 1,4 1,2 0,5 0,7 - - 1,1 -
Otra respuesta 4,5 4,0 4,4 3,5 4,2 5,4 4,4 2,5 3,7 4,1 6,7 4,9 11,0
(NO LEER) Apolítico/a 5,2 3,0 1,4 2,1 1,9 10,6 4,6 1,8 1,0 4,4 2,8 27,2 27,5
N.S. 2,6 1,2 0,7 0,5 1,5 4,2 1,9 2,0 2,5 3,5 5,4 20,4 5,1
N.C. 2,5 0,7 0,8 0,5 0,9 4,2 1,4 1,3 0,7 1,6 1,8 2,5 27,8
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Votó 85,8 90,4 92,5 90,6 85,7 80,8 84,5 85,2 89,8 89,8 86,9 66,1 68,8
No votó 8,8 6,4 4,5 4,4 7,7 14,1 8,8 7,1 4,9 4,8 9,0 25,0 24,9
No tenía edad para votar 3,2 1,5 2,2 3,9 3,9 2,2 4,4 6,3 4,1 1,7 2,3 3,4 1,8
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,4 0,5 0,7 0,7 0,7 0,9 1,1 1,8 0,9 1,9 0,2
No recuerda 1,3 1,0 0,2 0,5 2,0 2,2 1,5 0,5 0,2 2,0 0,9 3,5 2,7
N.C. 0,1 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - - 1,6
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P20)
(N=6.561)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,9 36,3 27,9 41,2 51,4 23,7 19,3 15,2 11,9 8,1 6,8 27,9 10,1
PP 17,4 1,1 0,7 0,3 2,1 13,9 30,0 43,0 43,2 44,4 45,4 10,8 8,5
VOX 5,9 0,9 - 0,1 0,2 2,3 3,2 8,7 19,5 29,9 29,3 3,7 1,9
Unidas Podemos 9,7 20,4 34,4 22,8 7,9 2,5 1,0 0,5 3,2 1,4 1,2 1,5 1,9
En Comú Podem 1,6 4,3 5,6 3,2 1,6 0,5 - 0,2 0,3 - - - -
En Común-Unidas Podemos 1,1 2,5 3,7 2,2 0,9 0,6 0,2 0,1 0,2 0,8 - - -
Ciudadanos 6,6 0,4 0,4 0,6 2,7 14,4 18,9 10,1 4,4 2,0 3,6 7,0 3,2
Más País 0,6 0,3 1,4 2,1 1,0 0,3 - 0,3 0,3 - - - -
ERC 2,5 3,9 4,4 5,5 4,7 1,0 1,0 0,9 0,4 - 0,7 - 2,7
JxCat 1,3 0,8 1,4 0,8 2,7 1,7 3,1 1,9 - - 0,3 - -
CUP 0,9 3,6 3,5 1,4 0,3 - - - 0,2 - - - -
EAJ-PNV 1,1 0,9 2,4 1,1 2,1 1,2 0,9 1,5 0,2 - - - 0,8
EH Bildu 0,9 3,7 3,5 1,3 - 0,4 0,2 - - - - - -
Na+ 0,4 0,1 - 0,1 0,3 0,4 0,7 1,1 0,7 - 0,3 - 0,3
CCa-NC 0,2 - - 0,1 0,2 0,4 0,3 - 0,2 - - - 0,8
Més Compromís 0,7 0,7 1,5 1,5 1,4 0,4 0,4 0,2 0,2 - - 1,9 0,6
BNG 1,0 2,8 2,1 1,2 1,9 0,6 0,4 0,1 0,4 0,6 0,3 - -
PRC 0,1 0,1 - - 0,2 0,3 0,1 0,3 - - - - -
Teruel Existe 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
PACMA 0,8 1,5 0,2 0,7 1,1 1,2 0,3 0,3 - 1,0 - 2,8 1,4
Otros partidos 1,4 2,0 2,1 1,2 1,7 1,7 1,8 0,7 0,2 0,9 0,7 3,0 2,0
En blanco 1,9 0,7 0,5 0,5 2,1 4,0 2,2 1,4 0,3 1,0 0,2 13,2 9,0
Voto nulo 1,0 0,4 - 0,9 0,9 2,0 0,4 1,1 0,9 - 0,5 2,7 0,9
No recuerda 6,4 4,8 1,3 5,4 5,0 11,1 6,6 4,8 6,2 4,9 3,5 10,2 13,0
N.C. 9,6 7,8 3,1 5,9 7,3 15,5 9,0 7,8 7,2 4,9 7,1 15,3 42,9
(N) (6.561) (709) (451) (937) (676) (1.336) (524) (613) (549) (147) (407) (56) (156)
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Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 23,1 32,9 25,8 37,3 44,1 19,2 16,3 13,0 10,7 7,3 5,9 18,4 7,0
PP 14,9 1,0 0,6 0,3 1,8 11,2 25,3 36,6 38,8 39,8 39,4 7,1 5,8
VOX 5,0 0,9 - 0,1 0,2 1,9 2,7 7,4 17,5 26,9 25,5 2,5 1,3
UP 8,3 18,5 31,9 20,7 6,8 2,0 0,8 0,5 2,9 1,2 1,0 1,0 1,3
En Comú Podem 1,4 3,9 5,2 2,9 1,4 0,4 - 0,1 0,3 - - - -
En Común-UP 1,0 2,2 3,5 2,0 0,7 0,5 0,2 0,1 0,1 0,8 - - -
C's 5,7 0,3 0,4 0,6 2,3 11,6 16,0 8,6 4,0 1,8 3,1 4,6 2,2
Más País 0,5 0,3 1,3 1,9 0,9 0,2 - 0,2 0,3 - - - -
ERC 2,1 3,5 4,0 5,0 4,0 0,8 0,8 0,7 0,4 - 0,7 - 1,9
JxCat 1,2 0,7 1,3 0,7 2,3 1,3 2,6 1,6 - - 0,3 - -
CUP 0,7 3,3 3,2 1,3 0,2 - - - 0,2 - - - -
EAJ-PNV 1,0 0,8 2,2 1,0 1,8 1,0 0,8 1,3 0,2 - - - 0,6
EH Bildu 0,8 3,3 3,3 1,1 - 0,3 0,2 - - - - - -
Na+ 0,3 0,1 - 0,1 0,3 0,3 0,6 0,9 0,6 - 0,3 - 0,2
CCa-NC 0,2 - - 0,1 0,1 0,3 0,3 - 0,2 - - - 0,6
Més Compromís 0,6 0,6 1,4 1,4 1,2 0,3 0,4 0,1 0,2 - - 1,3 0,4
BNG 0,9 2,5 2,0 1,1 1,6 0,5 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3 - -
PRC 0,1 0,1 - - 0,2 0,2 0,1 0,2 - - - - -
Teruel Existe 0,0 - - - 0,1 - - - - - - - -
PACMA 0,7 1,3 0,2 0,6 1,0 1,0 0,3 0,3 - 0,9 - 1,8 1,0
Otros partidos 1,2 1,8 2,0 1,1 1,5 1,3 1,5 0,6 0,1 0,8 0,6 2,0 1,4
En blanco 1,6 0,6 0,5 0,4 1,8 3,3 1,8 1,2 0,2 0,9 0,2 8,7 6,2
Nulo 0,8 0,4 - 0,8 0,8 1,7 0,3 0,9 0,8 - 0,4 1,8 0,6
No tenía edad 3,2 1,5 2,2 3,9 3,9 2,2 4,4 6,3 4,1 1,7 2,3 3,4 1,8
No votó 8,8 6,4 4,5 4,4 7,7 14,1 8,8 7,1 4,9 4,8 9,0 25,0 24,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,4 0,5 0,7 0,7 0,7 0,9 1,1 1,8 0,9 1,9 0,2
No recuerda 6,7 5,3 1,3 5,3 6,3 11,2 7,2 4,6 5,7 6,4 4,0 10,3 11,7
N.C. 8,3 7,2 3,0 5,5 6,3 12,5 7,6 6,6 6,4 4,4 6,2 10,1 31,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 21R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,1 33,6 23,7 35,0 44,4 17,8 13,6 11,6 10,9 9,8 6,6 16,9 3,6
PP 18,7 1,3 0,9 0,5 2,4 13,7 35,7 47,1 46,7 43,7 48,2 9,1 8,0
VOX 6,4 0,8 0,1 0,1 0,3 2,8 3,9 10,6 22,0 29,9 30,5 5,0 2,1
Unidas Podemos 1,8 4,1 9,2 4,0 0,7 0,3 - 0,1 0,5 0,8 0,2 - -
Ciudadanos 4,2 0,5 0,8 0,4 2,1 9,0 12,6 5,9 1,9 1,4 1,0 - 1,7
PACMA 0,5 1,2 - 0,7 0,5 0,4 0,4 0,7 - - - 2,8 0,5
Más País 0,8 1,3 1,3 1,9 1,5 0,4 - 0,3 0,1 0,5 - - -
Podemos 3,6 9,8 12,7 8,4 2,7 0,9 0,1 0,9 1,0 0,4 0,5 - -
IU 1,5 5,4 3,6 4,0 1,3 0,2 - - - - 0,2 - -
SUMAR 4,9 7,1 14,3 13,8 7,7 1,5 0,9 0,6 1,2 1,6 0,2 - 0,5
ERC 2,1 4,1 2,8 5,0 3,6 1,0 0,6 0,7 0,4 0,4 0,5 - 0,5
JxCat 1,1 0,9 1,4 1,5 2,0 1,1 1,2 1,5 0,4 - - - -
CUP 0,7 3,3 3,5 0,5 0,6 - - - 0,2 - - - 0,6
Compromís 0,7 0,9 1,6 2,2 1,0 0,2 0,2 0,1 0,3 - - - -
BNG 0,7 2,4 1,9 0,9 1,1 0,3 0,1 - 0,4 - - - 0,4
EAJ-PNV 1,0 0,5 1,4 0,5 2,1 1,4 1,2 0,8 0,2 - - - 1,1
EH Bildu 1,0 4,4 4,0 1,6 0,4 0,3 0,2 - 0,1 - - - -
Otro partido 4,0 4,6 6,7 3,7 4,3 4,3 1,8 2,8 3,9 3,4 2,6 2,0 8,5
Ninguno 17,0 10,3 7,8 10,6 15,7 33,2 17,2 12,1 6,7 2,9 5,6 45,8 41,4
N.S. 3,6 1,4 0,2 3,0 3,5 5,9 6,7 2,4 1,1 4,7 2,7 13,7 3,8
N.C. 3,5 2,1 2,2 1,7 2,2 5,1 3,6 1,7 1,9 0,4 1,2 4,5 27,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,7 6,8 1,6 0,4 0,7 2,6 1,9 2,5 1,7 1,1 4,5 12,4 7,5
Primaria 5,3 7,8 1,3 1,1 2,3 6,5 5,0 3,5 4,5 9,0 16,9 6,7 8,8
Secundaria 1ª etapa 12,3 18,8 7,3 6,8 8,7 14,1 9,1 8,7 14,6 11,6 19,1 19,5 23,1
Secundaria 2ª etapa 14,4 12,6 13,2 12,8 12,9 15,4 15,9 16,2 16,7 17,7 14,4 12,9 10,7
F.P. 19,4 21,9 19,2 20,6 17,5 21,1 17,5 15,4 17,2 15,9 20,8 26,0 21,8
Superiores 44,8 30,6 56,8 57,8 57,1 39,9 49,4 52,5 43,6 43,1 21,9 21,8 23,8
Otros 0,8 1,3 0,5 0,4 0,7 0,3 0,9 0,8 1,1 0,9 1,6 0,8 2,1
N.C. 0,3 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,4 0,3 0,6 0,6 0,8 - 2,3
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 23
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 18,5 10,0 4,6 4,0 8,5 18,7 23,1 28,6 33,9 36,0 44,5 25,8 22,4
Católico/a no practicante 36,3 27,3 13,7 24,6 31,7 44,7 49,6 47,7 41,8 39,3 38,2 33,3 30,9
Creyente de otra religión 3,2 3,0 1,0 2,2 4,4 3,9 1,7 2,6 2,4 5,8 4,0 9,2 5,7
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,5 12,6 20,1 21,2 19,1 11,5 9,8 7,2 7,4 7,5 1,5 6,4 6,7

Indiferente, no creyente 12,4 13,7 20,5 19,7 17,2 11,1 8,9 8,3 6,2 4,5 4,7 3,9 12,4
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

15,9 32,4 39,4 27,8 18,5 9,3 6,2 5,0 7,2 6,3 5,4 9,9 8,9

N.C. 1,3 0,9 0,6 0,4 0,6 0,9 0,6 0,6 1,1 0,6 1,7 11,5 13,1
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=4.431)

Pregunta 24
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 26,8 37,3 28,7 44,4 36,6 29,4 22,3 20,6 18,2 17,6 17,7 23,3 23,5
Casi nunca 23,2 19,7 33,0 27,0 28,4 23,9 26,6 25,9 19,2 14,5 14,2 15,5 25,3
Varias veces al año 21,1 20,9 21,0 16,6 18,8 21,8 25,7 21,1 23,9 20,7 19,4 18,3 15,0
Dos o tres veces al mes 8,8 6,8 5,7 5,7 7,0 9,5 8,1 8,2 10,5 13,4 11,1 11,5 7,8
Todos los domingos y festivos 13,8 10,0 7,8 4,7 5,7 10,7 12,9 16,0 20,4 25,1 26,1 14,0 16,4
Varias veces a la semana 5,5 4,7 3,8 1,6 3,4 4,1 4,3 7,8 6,4 6,4 10,4 9,8 9,3
N.C. 0,8 0,6 - - - 0,7 0,2 0,4 1,5 2,2 1,1 7,6 2,7
(N) (4.431) (316) (94) (319) (352) (1.113) (462) (567) (478) (133) (407) (58) (133)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 49,7 47,3 41,1 47,6 47,2 52,5 58,3 51,3 50,9 56,4 46,9 46,5 43,6
Soltero/a 33,4 31,4 43,3 42,0 39,3 30,9 27,2 32,1 32,6 24,9 25,1 28,7 25,8
Viudo/a 7,4 9,6 5,0 2,7 3,8 7,4 7,1 8,0 7,1 10,8 15,9 14,7 14,3
Separado/a 2,1 2,8 3,8 1,2 1,3 2,2 1,2 1,2 2,2 1,5 3,1 1,6 5,5
Divorciado/a 7,4 8,9 6,7 6,5 8,4 6,9 5,9 7,5 7,1 6,3 8,9 8,4 9,1
N.C. 0,1 - - 0,1 - 0,1 0,2 - - - 0,2 - 1,7
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 54,9 45,6 56,9 64,4 63,4 55,5 57,8 55,6 51,5 51,3 40,3 37,7 44,8
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,8 30,0 24,7 20,0 20,5 23,2 25,1 25,5 26,3 30,4 32,7 30,7 24,8

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,5 2,9 0,8 0,6 1,2 2,7 1,6 2,1 3,0 4,4 8,1 5,0 6,0

En paro y ha trabajado
antes

7,8 10,6 7,6 6,8 6,8 9,7 5,5 5,1 6,2 5,2 8,2 7,5 11,2

En paro y busca su primer
empleo

0,5 0,9 0,6 0,5 1,0 0,3 0,2 0,3 0,9 1,0 - - -

Estudiante 4,6 2,5 6,7 5,6 4,9 3,5 5,7 6,7 4,9 3,7 3,1 1,9 2,8
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 4,9 2,6 1,0 1,4 3,9 2,6 3,3 5,4 2,8 6,5 10,2 4,8

Otra situación 1,4 2,7 - 1,0 1,0 1,2 1,3 1,3 1,5 1,3 0,8 7,0 4,5
N.C. 0,1 - - 0,1 - - 0,2 - 0,3 - 0,2 - 1,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=4.197)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

82,3 85,4 83,1 85,7 87,3 81,8 79,7 78,9 78,3 80,6 75,7 77,8 79,1

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

5,1 3,4 2,2 4,1 2,5 5,0 7,3 9,2 7,3 7,2 6,2 7,3 5,7

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,2 8,9 9,4 7,7 8,0 11,3 11,2 10,7 12,3 10,3 13,9 14,9 12,6

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,2 0,6 - 0,5 - - - - - 1,2 - 0,8

Miembro de una
cooperativa

0,5 0,5 1,5 0,7 0,4 0,4 0,2 0,4 0,5 - - - 0,7

Otra situación 0,8 1,0 1,4 0,9 0,6 0,5 0,9 0,6 0,7 - 0,7 - 1,0
N.C. 0,9 0,5 1,7 0,9 0,8 1,0 0,7 0,3 0,8 1,8 2,2 - -
(N) (4.197) (357) (277) (665) (500) (918) (359) (400) (315) (84) (189) (32) (101)

Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 5,5 2,9 4,5 5,9 4,8 5,0 9,0 9,2 5,4 6,2 4,7 2,2 4,0
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

17,4 11,5 25,6 23,9 24,3 16,9 18,2 16,6 15,8 8,7 6,0 5,4 8,8

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

9,3 8,3 8,5 11,1 12,3 8,5 10,1 9,6 8,4 12,2 5,8 6,7 5,7

Personal de apoyo
administrativo

5,7 4,3 5,8 7,5 5,8 6,4 4,9 6,2 5,2 5,6 3,1 1,1 5,6

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

6,7 7,3 4,2 7,1 8,8 7,5 6,7 5,4 5,1 7,5 5,5 7,0 7,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,0 0,5 0,6 0,4 0,8 1,1 1,4 0,7 1,9 0,4 1,6 1,4 1,9

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,3 5,4 2,7 2,9 2,4 3,8 2,6 2,5 3,1 2,2 3,9 2,2 3,4

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,8 1,5 1,6 1,8 1,5 1,7 2,0 1,6 1,3 2,4 3,1 2,6 2,9

Ocupaciones elementales 2,2 3,0 1,4 2,0 1,2 2,4 1,2 1,7 2,5 0,9 4,2 6,9 2,3
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 0,3 0,8 0,6 0,3 0,8 1,1 1,3 2,0 4,1 1,0 1,3 1,0

Otra/o ocupación 0,3 0,4 - 0,6 0,6 0,3 0,2 0,5 0,1 - - - 0,8
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

24,8 30,0 24,7 20,0 20,5 23,2 25,1 25,5 26,3 30,4 32,7 30,7 24,8

Estudiante 4,6 2,5 6,7 5,6 4,9 3,5 5,7 6,7 4,9 3,7 3,1 1,9 2,8
Trabajo doméstico no
remunerado

3,5 4,9 2,6 1,0 1,4 3,9 2,6 3,3 5,4 2,8 6,5 10,2 4,8

Otra situación inactiva 3,9 5,6 0,8 1,6 2,1 3,9 2,9 3,4 4,5 5,7 8,9 12,0 10,5
Parados/as 8,3 11,5 8,2 7,3 7,8 10,0 5,7 5,4 7,1 6,2 8,2 7,5 11,2
N.C. 0,8 0,3 1,2 0,7 0,6 1,1 0,5 0,3 1,0 0,9 1,6 1,2 2,4
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Más de 5.000 € 8,7 3,1 4,9 9,3 10,5 7,7 14,0 12,8 11,4 9,9 6,4 7,5 4,4
De 3.901 a 5.000 € 14,8 8,9 20,0 18,9 18,3 11,6 17,9 19,1 15,4 10,5 10,4 7,5 7,0
De 2.701 a 3.900 € 19,2 18,1 23,9 25,0 20,7 17,9 17,2 20,2 19,3 21,8 11,1 7,3 11,3
De 1.801 a 2.700 € 22,4 22,3 25,2 25,0 24,8 23,0 23,0 22,0 18,7 25,7 17,5 6,8 15,7
De 1.100 a 1.800 € 19,2 26,5 17,4 14,3 17,5 21,5 16,5 16,0 18,8 19,5 25,3 17,0 16,5
Menos de 1.100 € 11,1 16,5 6,8 4,4 5,2 13,9 8,0 6,3 10,7 8,5 22,5 38,0 24,4
N.S. 2,1 1,9 1,2 1,8 2,2 1,8 0,8 2,1 3,4 1,2 3,5 7,1 3,5
N.C. 2,6 2,8 0,7 1,2 0,8 2,6 2,7 1,6 2,2 2,8 3,3 8,8 17,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)

Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 6,2 2,4 5,0 6,2 6,6 5,3 10,1 11,4 7,5 10,9 3,3 1,5 1,8
Clase media-media 50,2 34,1 42,2 49,8 55,5 50,9 55,4 59,1 61,7 53,7 50,1 26,8 32,2
Clase media-baja 11,8 11,0 14,9 13,7 12,3 13,5 10,2 10,2 8,3 13,1 8,8 7,1 10,0
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

12,8 24,5 24,3 18,2 12,3 10,3 6,9 7,6 5,9 6,9 5,2 16,5 11,4

Clase baja/pobre 9,2 16,5 7,4 6,5 7,2 11,2 5,0 4,1 7,3 4,9 13,0 28,7 14,2
Otras 6,8 8,3 5,0 4,3 4,0 6,3 9,0 5,3 5,3 5,8 12,8 12,0 19,8
N.S. 2,6 2,5 1,2 1,2 1,9 2,3 2,8 1,5 3,4 4,3 6,2 6,6 6,5
N.C. 0,5 0,6 - 0,1 0,2 0,1 0,4 0,8 0,7 0,4 0,5 0,7 4,2
(N) (7.643) (784) (488) (1.034) (789) (1.655) (621) (719) (611) (164) (469) (85) (226)
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ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES
CULTURALES, NACIONALES Y EUROPEAS

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR RELIGIOSIDAD
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,3 38,5 47,0 41,9 58,9 50,7 54,3 43,3
Mujer 51,7 61,5 53,0 58,1 41,1 49,3 45,7 56,7
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,4 5,2 6,4 12,1 10,5 10,8 12,6 4,2
De 25 a 34 años 12,0 4,9 9,0 16,8 16,9 17,8 18,3 2,4
De 35 a 44 años 16,4 8,8 15,2 25,8 15,3 23,2 22,2 12,1
De 45 a 54 años 19,7 16,4 21,4 21,6 18,2 20,1 20,3 18,0
De 55 a 64 años 17,5 17,1 20,6 13,4 16,5 15,1 13,5 29,5
De 65 a 74 años 12,9 16,3 14,9 6,1 13,1 8,6 9,0 13,5
75 y más años 13,1 31,3 12,5 4,2 9,5 4,3 4,2 20,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 0
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La nacionalidad española 96,4 96,5 96,9 82,6 96,7 96,8 97,3 97,5
La nacionalidad española y otra 3,6 3,5 3,1 17,4 3,3 3,2 2,7 2,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 1
Para empezar vamos a hablar sobre sus orígenes. ¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En España 94,1 94,9 94,7 67,8 94,5 94,8 96,0 92,0
En otro país 5,9 5,1 5,2 32,2 5,5 5,2 4,0 7,0
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - 1,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P1)
(N=452)

Pregunta 1a
País.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Bélgica 0,7 - - - 3,2 - 2,9 -
Francia 9,5 11,3 10,4 1,1 5,3 14,9 18,4 -
Hungría 0,1 - - 0,5 - - - -
Italia 0,6 - 0,8 - - - 3,0 -
Luxemburgo 0,5 - 0,6 - - - 2,6 -
Países Bajos (Holanda) 0,4 - - - 1,4 - 2,5 -
Polonia 0,2 - - 1,4 - - - -
Portugal 0,7 - 1,8 - - - 1,2 -
Andorra 0,6 - 1,0 - - - - 17,4
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del
Norte)

2,3 - 2,5 4,3 - 4,1 3,0 -

Alemania 4,8 7,0 4,0 - 4,6 10,9 6,0 -
Rumanía 2,1 2,5 1,7 4,0 3,2 1,0 - -
Suiza 2,0 - 1,9 1,7 2,1 2,4 5,9 -
Ucrania 0,8 - - 3,3 - 1,8 - -
Eslovenia 0,1 0,8 - - - - - -
Rusia 0,3 - - - - 3,1 - -
Argelia 1,7 - 1,4 5,0 2,1 - 1,3 -
Guinea Ecuatorial 0,9 3,9 - 1,7 - - - -
Marruecos 7,8 3,3 5,8 18,6 8,9 3,6 4,5 18,6
Mauritania 0,4 - - 2,2 - - - -
Nigeria 0,1 - - - - 1,3 - -
Senegal 0,7 - - 2,2 - 2,7 - -
Sierra Leona 0,1 - - 0,8 - - - -
Canadá 0,4 - 0,5 1,3 - - - -
Estados Unidos de América 0,9 - 1,1 - 3,1 - 2,0 -
México 2,1 4,7 1,3 - - 1,3 5,5 16,1
Costa Rica 0,4 - 1,1 - - - - -
Cuba 3,7 2,8 1,8 5,6 - 5,7 7,1 19,2
El Salvador 0,2 - 0,5 - - - - -
Guatemala 0,4 - 0,8 - 1,1 - - -
Honduras 0,8 - 0,5 2,5 - 1,4 - -
Nicaragua 0,4 1,1 0,7 - - - - -
República Dominicana 1,4 1,2 2,2 0,8 1,6 1,8 - -
Argentina 7,2 2,0 6,8 3,2 20,3 4,5 11,9 -
Bolivia 3,1 4,5 4,5 0,6 3,6 4,2 - -
Brasil 0,8 1,0 - 1,8 - 1,4 1,4 -
Colombia 8,9 12,7 10,6 12,0 7,5 5,4 - -
Chile 1,3 - 1,8 1,5 4,4 - - -
Ecuador 10,1 8,5 16,4 12,2 3,5 7,4 1,4 -
Paraguay 0,7 2,3 0,9 - - - - -
Perú 5,1 13,7 3,3 4,7 3,0 3,4 3,0 -
Uruguay 3,2 0,9 1,7 1,1 11,5 5,6 4,1 -
Venezuela 9,4 16,0 10,3 4,0 7,4 6,6 8,0 28,7
China 0,9 - - - 2,4 2,8 2,7 -
Filipinas 0,3 - - - - 2,6 - -
Líbano 0,2 - 0,7 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,7 - - - -
Siria 0,2 - 0,7 - - - - -
Turquía 0,2 - - - - - 1,6 -
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

(N) (452) (72) (145) (78) (52) (49) (49) (7)

 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE HAN NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P1)
(N=7.189)

Pregunta 1b
¿En qué provincia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Araba/Álava 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 1,0 0,8 -
Albacete 1,3 1,5 1,2 - 1,4 1,8 0,8 0,8
Alicante/Alacant 2,5 1,5 2,9 1,6 2,6 2,4 2,8 1,2
Almería 1,2 1,1 1,5 0,9 1,0 1,8 0,6 -
Ávila 0,5 1,1 0,4 - 0,2 0,5 0,2 -
Badajoz 2,3 2,9 2,6 2,6 1,8 1,2 2,0 5,6
Illes Balears 1,6 1,3 1,7 1,3 2,1 1,5 1,5 2,0
Barcelona 11,0 5,2 8,3 17,4 16,4 12,4 17,8 11,5
Burgos 1,0 0,9 1,3 - 1,1 0,9 0,8 -
Cáceres 1,4 1,8 1,6 - 1,3 1,2 0,5 3,9
Cádiz 2,9 2,4 3,5 5,3 2,3 1,9 3,0 -
Castellón/Castelló 0,9 0,5 1,1 - 0,8 1,3 0,5 0,9
Ciudad Real 1,5 1,5 2,0 - 1,1 0,9 1,0 1,4
Córdoba 2,5 3,2 2,7 2,5 2,2 2,7 1,1 5,7
Coruña (A) 2,8 2,8 2,6 1,9 3,5 2,6 3,1 0,9
Cuenca 0,9 1,3 0,9 1,8 0,8 1,0 0,3 -
Girona 0,8 0,2 0,6 2,9 1,0 0,7 1,4 1,1
Granada 3,0 3,9 3,4 2,7 2,1 2,8 2,2 2,3
Guadalajara 0,6 0,7 0,6 - 0,9 0,3 0,5 -
Gipuzkoa 1,8 1,7 1,2 2,0 1,2 3,6 2,6 1,0
Huelva 1,0 1,4 0,9 1,5 0,6 1,0 1,0 0,9
Huesca 0,3 0,3 0,3 0,7 0,2 0,3 0,3 -
Jaén 2,1 3,0 2,6 1,4 1,2 0,8 1,7 4,4
León 1,7 2,1 1,7 0,5 1,8 1,5 1,6 1,5
Lleida 0,8 0,3 0,9 - 0,9 0,7 1,2 1,4
Rioja (La) 0,7 0,7 0,6 0,4 0,6 1,0 0,5 0,5
Lugo 1,0 0,7 1,1 - 0,6 1,3 1,2 -
Madrid 10,4 8,4 9,7 8,8 13,2 11,1 11,9 11,4
Málaga 2,4 2,3 2,7 3,1 1,4 2,9 2,2 2,4
Murcia 2,8 3,7 3,0 3,3 2,6 2,2 1,9 3,3
Navarra 1,5 3,1 1,1 - 1,4 1,2 1,2 -
Ourense 0,7 0,8 0,8 - 0,7 0,8 0,4 1,1
Asturias 2,4 2,2 2,4 1,3 2,6 2,3 2,9 1,8
Palencia 0,6 0,6 0,9 0,9 0,2 0,5 0,3 -
Palmas (Las) 2,0 1,6 2,1 4,3 2,0 2,4 1,4 2,6
Pontevedra 2,6 2,9 2,2 4,4 3,0 3,5 2,2 1,8
Salamanca 1,3 2,4 1,2 - 1,1 1,3 0,4 2,6
Santa Cruz de Tenerife 1,7 1,7 2,1 2,2 1,3 0,9 1,6 1,5
Cantabria 1,6 2,3 1,6 1,4 1,3 1,8 1,1 -
Segovia 0,6 1,0 0,7 0,4 0,3 0,4 0,4 -
Sevilla 4,0 4,8 3,8 3,9 4,1 3,5 3,8 6,3
Soria 0,3 0,4 0,4 0,5 0,4 0,1 0,2 -
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tarragona 0,9 0,9 0,8 1,3 1,2 1,1 1,0 -
Teruel 0,4 1,0 0,4 - 0,3 0,1 0,1 1,4
Toledo 1,4 2,4 1,4 - 1,5 1,2 0,7 2,9
Valencia/València 5,5 4,5 5,8 5,0 4,6 5,3 7,0 7,8
Valladolid 1,7 2,4 1,6 2,0 1,1 2,1 1,3 0,9
Bizkaia 2,8 1,9 2,8 2,4 3,1 3,8 3,3 1,7
Zamora 0,7 0,9 0,5 0,7 0,8 0,7 0,5 1,1
Zaragoza 2,3 2,4 2,6 2,8 1,5 1,2 2,8 2,5
Ceuta 0,2 0,2 0,3 1,3 - 0,2 - -
Melilla 0,3 0,5 0,3 2,1 0,1 0,1 0,4 -
(N) (7.189) (1.343) (2.627) (165) (903) (895) (1.167) (89)

Pregunta 2
¿En qué país nació su padre?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En España 94,5 96,1 95,5 63,3 94,9 95,1 95,6 94,2
En otro país 5,2 3,9 4,3 35,7 4,5 4,3 4,1 4,8
(NO LEER) No procede 0,1 - 0,1 - 0,4 0,1 0,1 -
N.S. 0,2 0,1 0,1 0,5 0,2 0,4 0,2 -
N.C. 0,0 - 0,0 0,5 - - - 1,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P2)
(N=398)

Pregunta 2a
País.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Bélgica 0,2 - - - - - 1,3 -
Dinamarca 0,2 - - - 2,1 - - -
Francia 4,7 1,9 2,7 1,6 10,2 10,7 8,9 -
Hungría 0,1 - - 0,4 - - - -
Italia 1,1 - 0,9 - - 1,7 5,3 -
Polonia 0,6 - 0,9 1,3 - - - -
Portugal 1,6 4,5 3,0 - - - 1,2 -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del
Norte)

1,9 - 2,4 3,9 - - - 26,9

Alemania 2,9 4,7 2,1 - 2,2 9,6 3,5 -
Rumanía 2,4 3,3 2,0 3,6 3,9 1,2 - -
Suiza 0,9 - 1,4 - 2,3 - 2,0 -
Ucrania 0,4 - - 1,7 - - - -
Rusia 0,4 - - - - 3,7 - -
Argelia 1,4 - 0,8 4,5 1,9 - - -
Gambia 0,4 - - 1,9 - - - -
Guinea 0,7 - - 0,7 - - 4,1 -
Guinea Ecuatorial 1,2 3,9 - 1,6 - - 2,5 -
Marruecos 11,6 3,2 4,8 28,7 7,1 10,1 13,8 -
Mauritania 0,4 - - 2,0 - - - -
Nigeria 0,4 - - - 1,8 1,6 - -
Senegal 0,8 - - 2,0 - 3,2 - -
Otros territorios de África 0,3 - - - 2,5 - - -
Estados Unidos de América 0,8 0,9 0,7 - 2,3 - 1,4 -
México 2,1 5,2 2,1 - - 2,4 1,7 23,2
Costa Rica 0,4 - 0,7 - - 1,7 - -
Cuba 4,2 - 5,8 0,9 - 6,8 10,1 27,7
Dominica 0,2 - 0,5 - - - - -
El Salvador 0,2 - 0,6 - - - - -
Guatemala 0,4 - 1,0 - 1,3 - - -
Honduras 0,7 - 0,7 2,3 - - - -
Nicaragua 0,6 1,4 0,9 - - - 1,4 -
República Dominicana 1,6 2,5 2,2 0,7 1,9 2,2 - -
Argentina 7,3 1,6 5,1 2,9 24,9 6,9 11,9 -
Bolivia 3,3 5,9 5,5 0,5 2,3 5,0 - -
Brasil 2,1 4,4 - 1,6 2,0 1,7 3,9 22,2
Colombia 10,0 18,5 13,0 10,8 6,9 4,9 - -
Chile 2,8 - 2,4 3,2 4,9 - 7,1 -
Ecuador 12,1 11,2 23,5 11,0 4,2 5,5 1,3 -
Paraguay 0,5 1,1 1,1 - - - - -
Perú 4,8 14,2 2,7 4,3 1,6 2,5 5,5 -
Uruguay 2,8 2,0 1,5 1,0 3,9 6,4 6,0 -
Venezuela 5,8 9,6 7,4 1,3 7,9 4,0 5,6 -
India 0,3 - - 1,2 - - - -
Irán 0,5 - - - - 5,3 - -
Líbano 0,3 - 0,9 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,6 - - - -
Siria 0,6 - 0,8 0,9 1,9 - - -
Turquía 0,4 - - 0,9 - - 1,5 -
Vietnam 0,2 - - 1,0 - - - -
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Otros territorios de Asia 0,3 - - - - 3,0 - -
(N) (398) (55) (118) (87) (43) (41) (50) (5)

 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU PADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P2)
(N=7.221)

Pregunta 2b
¿En qué provincia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Araba/Álava 0,5 0,6 0,6 0,7 0,3 0,8 0,1 -
Albacete 1,6 1,5 1,7 0,8 1,4 2,1 1,4 1,7
Alicante/Alacant 2,2 1,4 2,6 2,9 2,2 2,5 2,3 1,1
Almería 1,4 1,1 1,7 1,6 1,2 2,0 1,2 -
Ávila 0,8 1,2 0,8 - 0,5 1,0 0,6 0,6
Badajoz 3,1 3,7 3,5 2,8 2,0 2,5 2,9 4,1
Illes Balears 1,2 1,1 1,3 2,1 1,5 1,0 0,9 2,0
Barcelona 6,4 3,7 4,0 5,9 10,9 8,3 10,4 4,9
Burgos 1,5 1,4 1,8 - 1,6 1,1 1,5 -
Cáceres 2,2 2,5 2,5 1,2 2,1 2,0 1,2 6,0
Cádiz 3,0 2,6 3,7 5,1 2,2 2,0 3,6 -
Castellón/Castelló 0,8 0,5 0,9 0,5 0,9 1,5 0,7 -
Ciudad Real 2,0 1,4 2,8 0,7 2,0 1,6 1,6 1,4
Córdoba 3,4 3,5 3,3 3,3 3,4 3,4 3,4 2,2
Coruña (A) 2,9 3,0 2,7 2,0 3,4 3,1 3,3 -
Cuenca 1,7 1,5 1,9 1,3 1,6 1,7 1,7 -
Girona 0,5 0,2 0,3 0,6 0,5 0,9 0,7 2,4
Granada 3,8 4,5 4,3 2,9 3,0 3,6 3,1 2,1
Guadalajara 0,9 0,8 1,1 0,7 1,0 0,5 0,8 -
Gipuzkoa 1,2 1,6 0,7 0,7 0,8 2,1 1,7 1,0
Huelva 1,3 1,4 1,2 1,6 0,7 1,5 1,4 0,9
Huesca 0,5 0,4 0,6 0,7 0,7 0,1 0,8 -
Jaén 3,1 3,5 3,6 2,7 2,7 1,8 2,9 4,0
León 2,1 1,9 2,1 0,5 3,1 2,0 2,1 1,5
Lleida 0,8 0,2 0,9 1,2 1,2 0,5 1,0 3,5
Rioja (La) 0,8 1,1 0,6 - 0,5 1,0 1,0 0,5
Lugo 1,5 1,2 1,6 0,5 1,2 1,4 1,8 2,4
Madrid 6,1 4,3 5,3 7,1 8,2 7,3 7,2 5,1
Málaga 2,7 2,8 2,7 2,1 2,0 3,2 2,3 7,0
Murcia 3,6 4,4 4,0 3,6 3,3 2,9 2,6 3,2
Navarra 1,5 2,8 1,2 - 1,6 1,4 1,2 -
Ourense 1,0 1,0 1,0 - 1,0 1,0 1,2 2,4
Asturias 2,5 2,3 2,3 3,6 2,9 2,0 3,3 1,8
Palencia 0,9 0,7 1,1 1,4 0,8 1,1 0,7 1,3
Palmas (Las) 1,9 1,4 2,1 3,9 1,7 2,3 1,6 4,0
Pontevedra 2,6 3,1 2,1 5,2 2,9 3,8 2,0 1,8
Salamanca 1,6 2,7 1,6 0,4 1,4 1,2 1,0 2,5
Santa Cruz de Tenerife 1,6 1,7 1,9 1,7 0,9 0,9 1,7 1,5
Cantabria 1,7 2,6 1,5 1,9 1,1 2,5 1,1 -
Segovia 0,9 1,3 1,2 0,5 0,3 0,5 0,5 -
Sevilla 3,9 4,0 3,7 6,0 4,5 3,6 3,8 6,2
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Soria 0,6 0,8 0,7 0,6 0,3 0,6 0,4 -
Tarragona 0,7 0,7 0,6 0,6 0,8 0,8 0,6 -
Teruel 0,7 1,1 0,8 1,2 0,6 0,2 0,5 0,9
Toledo 2,1 3,2 2,1 0,6 2,3 1,7 1,1 1,7
Valencia/València 4,5 4,2 4,4 3,6 3,8 4,4 5,2 9,7
Valladolid 1,5 2,3 1,4 2,2 0,8 1,8 1,3 -
Bizkaia 2,0 1,3 1,8 2,1 2,4 2,9 2,1 1,6
Zamora 1,3 1,2 1,5 2,7 1,7 1,1 0,7 1,1
Zaragoza 2,0 1,9 2,3 2,5 1,6 0,8 2,5 4,1
Ceuta 0,2 0,2 0,2 1,4 0,1 - 0,1 -
Melilla 0,3 0,4 0,2 1,1 0,1 0,3 0,4 -
N.S. 0,2 0,2 0,1 1,3 0,3 0,1 0,3 1,3
N.C. 0,0 - - - - - 0,2 0,6
(N) (7.221) (1.359) (2.649) (154) (906) (898) (1.163) (91)

Pregunta 3
¿Y en qué país nació su madre?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

En España 94,1 95,5 95,3 60,2 94,0 94,8 96,2 94,1
En otro país 5,8 4,5 4,6 39,8 5,8 4,9 3,8 4,9
(NO LEER) No procede 0,0 - - - - 0,1 - -
N.S. 0,1 - 0,0 - 0,2 0,2 - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - 1,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN OTRO PAÍS
(2 en P3)
(N=440)

Pregunta 3a
País.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Finlandia 0,2 - - - - - 1,9 -
Francia 7,3 8,2 10,3 3,3 5,2 11,2 5,8 -
Hungría 0,1 - - 0,4 - - - -
Italia 0,7 - 1,4 - - - 2,5 -
Países Bajos (Holanda) 0,9 - - - 1,5 1,8 5,2 -
Polonia 1,4 - 1,9 1,1 4,8 - - -
Portugal 2,0 1,6 4,3 - 2,4 - 2,4 -
Reino Unido (Inglaterra, Escocia, Gales e Irlanda del
Norte)

2,1 - 0,6 3,5 1,6 6,1 2,5 -

Alemania 1,7 1,2 1,9 - 2,3 4,0 2,3 -
Rumanía 2,2 2,8 1,9 3,2 3,0 1,1 - -
Suiza 0,8 - - 1,4 1,8 - 2,7 -
Ucrania 0,9 - - 2,7 - 2,7 - -
Bosnia-Herzegovina 0,2 - - 0,9 - - - -
Rusia 0,7 - 1,2 - - 3,3 - -
Argelia 1,3 - - 4,1 3,5 - - -
Egipto 0,2 - - 0,8 - - - -
Gambia 0,4 - - 1,7 - - - -
Guinea 0,6 - - 0,6 - - 4,4 -
Guinea Ecuatorial 1,0 3,4 0,7 1,4 - - - -
Marruecos 9,5 4,1 3,8 27,0 6,0 3,4 7,1 -
Mauritania 0,4 - - 1,8 - - - -
Nigeria 0,1 - - - - 1,4 - -
Sudáfrica 0,2 - - - - - 1,8 -
Senegal 0,7 - - 1,8 - 2,8 - -
Estados Unidos de América 1,2 - 0,7 - 3,0 2,4 3,4 -
México 2,4 6,2 1,3 - - 7,0 1,8 22,9
Costa Rica 0,5 - 1,8 - - - - -
Cuba 4,9 4,8 2,4 5,4 2,7 6,0 7,5 55,2
El Salvador 0,2 - 0,6 - - - - -
Guatemala 0,4 - 0,9 - 1,0 - - -
Honduras 0,8 - 0,6 2,0 - 1,5 - -
Nicaragua 0,4 1,2 0,8 - - - - -
Panamá 0,1 - - - - - 1,2 -
República Dominicana 2,1 1,3 3,5 0,6 2,8 1,9 1,5 -
Argentina 8,2 8,5 6,2 2,6 19,5 6,1 14,7 -
Bolivia 3,2 5,1 5,1 0,5 3,4 4,4 - -
Brasil 1,3 - 1,1 1,4 - 1,5 4,6 -
Colombia 10,6 16,0 11,4 9,7 7,1 10,9 5,6 22,0
Chile 1,5 0,8 2,1 1,2 4,1 - - -
Ecuador 11,1 9,6 21,1 9,9 3,3 7,7 1,4 -
Paraguay 0,4 2,5 - - - - - -
Perú 5,4 14,3 3,8 3,8 5,8 3,6 3,1 -
Uruguay 2,5 - 1,4 0,9 8,3 4,0 4,3 -
Venezuela 6,2 8,6 5,8 3,6 5,2 5,3 12,2 -
Otros territorios de América 0,2 - - - 2,0 - - -
India 0,2 - - 1,1 - - - -
Líbano 0,2 - 0,8 - - - - -
Pakistán 0,3 - - 1,4 - - - -
Siria 0,2 - 0,8 - - - - -
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

(N) (440) (64) (127) (97) (55) (46) (46) (5)

 SÓLO A QUIENES DECLARAN QUE SU MADRE HA NACIDO EN ESPAÑA
(1 en P3)
(N=7.196)

Pregunta 3b
¿En qué provincia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Araba/Álava 0,6 0,7 0,5 0,7 0,6 0,6 0,6 -
Albacete 1,5 1,2 1,7 0,5 1,5 2,1 1,1 -
Alicante/Alacant 2,1 1,2 2,2 1,2 2,0 2,6 2,4 3,4
Almería 1,5 0,9 1,8 2,3 1,3 2,0 1,1 0,8
Ávila 0,7 1,3 0,8 - 0,2 0,6 0,5 0,6
Badajoz 3,2 3,9 3,6 2,9 2,1 2,3 2,7 6,7
Illes Balears 1,3 1,5 1,3 1,6 1,6 1,2 0,8 2,5
Barcelona 6,2 3,5 3,8 11,2 9,2 7,7 11,0 3,6
Burgos 1,4 1,1 1,5 1,8 1,4 1,8 1,4 -
Cáceres 2,0 2,4 2,2 0,4 1,7 2,2 1,2 5,3
Cádiz 3,0 2,2 4,0 6,0 2,3 1,9 2,7 0,8
Castellón/Castelló 0,9 0,6 1,1 - 1,1 1,2 0,7 1,2
Ciudad Real 2,1 1,6 2,7 0,4 2,2 1,9 1,6 2,1
Córdoba 2,9 3,0 3,3 3,6 2,8 2,8 2,4 1,7
Coruña (A) 3,0 3,2 2,7 4,0 4,1 2,3 3,2 -
Cuenca 1,4 1,4 1,5 1,7 1,4 1,8 1,0 0,8
Girona 0,7 0,2 0,6 0,6 1,0 1,0 0,9 2,4
Granada 4,0 4,6 4,3 3,7 3,0 4,0 3,8 2,9
Guadalajara 0,8 0,6 1,0 0,7 1,1 0,6 0,5 1,9
Gipuzkoa 1,1 1,1 0,6 0,8 1,0 2,3 1,4 1,0
Huelva 1,2 1,5 1,1 1,0 1,0 1,1 1,7 -
Huesca 0,6 0,4 0,6 0,8 0,7 0,2 0,8 1,2
Jaén 3,1 4,0 3,6 4,3 2,1 1,6 2,9 5,9
León 2,1 2,5 2,0 0,5 2,5 2,2 1,5 1,5
Lleida 0,7 0,2 0,8 - 1,1 0,4 1,3 2,0
Rioja (La) 0,9 0,9 1,0 - 0,9 1,3 0,7 0,5
Lugo 1,3 0,9 1,4 - 1,2 1,6 1,6 2,1
Madrid 6,1 5,0 5,2 6,2 8,8 7,1 6,9 5,6
Málaga 2,9 2,8 2,8 2,2 1,7 3,9 2,9 7,0
Murcia 3,4 4,2 3,5 2,8 3,3 2,8 2,9 4,6
Navarra 1,7 3,7 1,2 0,8 1,5 1,3 1,5 -
Ourense 1,2 1,3 1,0 1,2 1,6 1,1 1,1 2,4
Asturias 2,4 2,0 2,3 1,3 2,6 1,9 3,6 3,5
Palencia 0,9 0,8 1,2 0,8 0,6 0,7 0,5 0,9
Palmas (Las) 1,9 1,8 2,1 2,3 1,9 2,0 1,5 2,6
Pontevedra 2,7 2,9 2,3 4,5 3,1 3,2 2,5 1,8
Salamanca 1,7 2,4 1,7 - 1,4 1,9 0,9 2,5
Santa Cruz de Tenerife 1,7 1,6 2,0 2,5 1,4 1,1 1,5 1,4
Cantabria 1,7 2,5 1,5 2,4 1,7 1,8 1,3 -
Segovia 0,9 1,4 1,0 0,5 0,7 0,8 0,8 -
Sevilla 3,9 3,7 3,9 5,2 4,4 4,1 3,3 6,2
Soria 0,6 1,0 0,6 1,0 0,3 0,3 0,5 -
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TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tarragona 0,8 0,7 0,7 1,7 0,7 0,9 0,9 -
Teruel 1,0 1,7 1,1 1,2 0,7 0,3 0,7 0,9
Toledo 2,1 3,2 2,1 - 1,9 1,7 1,7 1,7
Valencia/València 4,2 3,3 4,4 3,1 4,0 5,0 4,8 2,1
Valladolid 1,7 2,1 1,8 1,8 1,0 2,0 1,4 -
Bizkaia 2,1 1,4 2,1 1,3 2,0 2,7 2,7 1,6
Zamora 1,0 1,0 1,0 0,8 1,6 0,8 0,6 1,1
Zaragoza 2,2 2,3 2,5 1,7 1,7 1,2 2,9 1,2
Ceuta 0,2 0,2 0,1 1,4 0,1 0,2 0,2 -
Melilla 0,3 0,5 0,2 1,1 0,3 - 0,5 -
N.S. 0,1 - 0,0 1,1 0,1 0,1 0,1 2,2
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (7.196) (1.351) (2.643) (146) (899) (895) (1.170) (91)

Pregunta 4
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Andalucía 17,7 19,5 19,8 19,8 15,0 15,9 14,3 14,0
Aragón 2,8 2,9 2,9 4,6 2,3 1,7 3,5 2,4
Asturias (Principado de) 2,3 2,2 2,0 1,5 2,4 2,6 2,9 -
Balears (Illes) 2,2 2,0 2,2 3,4 2,1 2,7 1,8 4,9
Canarias 4,3 3,6 5,1 5,3 3,8 3,8 4,1 6,4
Cantabria 1,6 2,3 1,7 1,1 1,2 1,6 1,0 -
Castilla-La Mancha 4,8 6,2 5,3 2,6 4,4 3,5 3,7 3,0
Castilla y León 5,6 7,2 6,5 2,0 4,2 5,2 4,1 3,5
Cataluña 15,9 9,9 13,5 20,3 21,2 16,7 22,1 24,1
Comunitat Valenciana 10,5 8,4 10,8 11,7 10,0 11,8 10,9 12,9
Extremadura 2,7 4,2 2,8 1,8 2,5 2,0 1,5 7,5
Galicia 6,7 6,8 6,0 4,8 7,1 7,7 7,3 5,5
Madrid (Comunidad de) 12,4 12,8 11,6 8,5 14,0 13,0 12,7 12,9
Murcia (Región de) 2,9 3,8 3,2 3,6 2,2 2,0 2,4 -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,6 3,2 1,1 0,2 1,7 1,1 1,4 -
País Vasco 4,9 3,7 4,4 4,7 5,0 7,9 5,5 2,5
Rioja (La) 0,7 0,7 0,7 0,3 0,7 0,8 0,5 0,5
Ceuta (Ciudad Autónoma de) 0,2 0,5 0,2 0,5 - - 0,1 -
Melilla (Ciudad Autónoma de) 0,2 0,2 0,1 1,4 0,2 - 0,1 -
N.C. 0,1 - 0,1 1,9 - 0,1 - -
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 5
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, por favor, si Ud, se identifica mucho, bastante, poco, o
nada con cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su clase social
Se identifica mucho 28,3 25,6 28,9 24,7 26,5 29,7 31,6 24,7
Se identifica bastante 46,5 48,8 47,2 40,1 44,4 46,5 46,2 32,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 3,1 4,6 4,0 1,4 2,3 1,5 1,5 1,0
Se identifica poco 13,3 10,9 12,2 22,0 17,5 13,4 13,6 11,9
No se identifica nada 4,2 3,9 3,3 7,5 5,2 4,9 3,9 14,1
N.S. 3,1 4,4 3,0 2,5 2,9 2,7 2,4 6,9
N.C. 1,4 1,8 1,3 1,8 1,3 1,3 0,7 8,6
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su país
Se identifica mucho 40,6 54,4 48,4 36,8 30,1 31,3 23,0 44,1
Se identifica bastante 38,1 35,0 38,6 37,5 39,5 40,2 39,1 27,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,6 1,2 1,2 2,3 2,4 1,2 2,6 0,7
Se identifica poco 14,8 7,4 8,8 19,5 22,2 21,5 24,6 20,3
No se identifica nada 4,1 1,0 2,3 3,5 5,0 5,5 10,1 6,1
N.S. 0,3 0,6 0,4 0,5 0,2 0,4 0,1 -
N.C. 0,4 0,5 0,3 - 0,7 0,1 0,5 1,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su género
Se identifica mucho 62,7 64,2 63,2 66,2 62,8 62,7 59,8 58,2
Se identifica bastante 30,8 29,9 31,3 28,5 28,9 31,0 32,6 29,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,1 0,6 1,4 0,3 1,1 0,7 1,3 1,1
Se identifica poco 3,4 3,0 2,3 2,9 5,5 4,2 4,2 4,6
No se identifica nada 0,9 0,7 0,7 0,7 1,0 1,0 1,5 -
N.S. 0,6 1,1 0,6 0,5 0,2 0,4 0,4 2,8
N.C. 0,5 0,6 0,5 0,8 0,5 - 0,2 4,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su profesión
Se identifica mucho 48,6 53,5 49,5 47,1 46,5 45,4 45,5 49,0
Se identifica bastante 34,6 31,1 35,6 29,3 33,5 38,9 35,4 26,4
(NO LEER) Ni poco ni bastante 0,8 1,2 1,2 - 0,4 0,5 0,3 -
Se identifica poco 8,4 5,9 6,7 13,8 11,8 8,4 11,4 9,3
No se identifica nada 3,7 2,7 3,0 7,0 4,5 3,9 4,6 4,5
N.S. 1,2 2,2 0,9 1,5 0,3 1,7 0,7 4,8
N.C. 2,7 3,3 3,1 1,2 3,0 1,3 2,1 6,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su ideología política
Se identifica mucho 31,8 30,5 26,6 25,7 37,5 31,6 42,2 28,2
Se identifica bastante 35,0 33,9 36,4 29,3 35,4 33,2 36,4 27,0
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,7 2,2 2,3 1,2 1,1 1,3 1,0 1,4
Se identifica poco 17,9 18,6 20,1 22,3 14,9 20,3 12,2 13,0
No se identifica nada 10,2 10,1 10,8 18,6 8,4 11,6 6,9 15,3
N.S. 1,5 2,5 1,5 1,1 1,4 1,1 0,5 8,7
N.C. 1,8 2,3 2,4 1,7 1,2 1,0 0,8 6,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad...)
Se identifica mucho 42,9 48,5 44,9 40,1 35,5 40,5 39,8 44,4
Se identifica bastante 40,3 40,4 41,1 38,3 42,3 39,1 38,9 30,2
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,3 1,1 1,4 1,7 1,6 1,4 1,2 1,6
Se identifica poco 12,6 8,1 10,6 15,3 16,6 15,9 16,2 11,5
No se identifica nada 2,5 1,4 1,6 4,5 4,0 2,8 3,6 6,2
N.S. 0,2 0,3 0,2 - - 0,2 0,3 3,4
N.C. 0,1 0,1 0,2 - - - 0,1 2,7
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su generación
Se identifica mucho 36,5 41,8 39,1 37,1 29,6 35,0 30,7 36,8
Se identifica bastante 45,3 45,5 45,1 33,9 48,4 44,4 47,2 33,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,2 0,9 1,3 0,7 0,7 2,2 1,0 2,8
Se identifica poco 14,2 9,4 12,1 22,5 18,2 16,1 18,1 14,8
No se identifica nada 2,2 1,6 1,6 5,8 3,1 1,9 2,8 4,5
N.S. 0,3 0,5 0,3 - - 0,2 - 4,8
N.C. 0,3 0,2 0,5 - - 0,1 0,2 2,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su religión
Se identifica mucho 19,4 50,9 15,5 40,4 6,5 4,8 9,0 19,4
Se identifica bastante 23,2 39,8 33,8 31,2 6,8 6,4 4,3 16,3
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,5 1,7 2,5 0,8 0,4 0,6 0,2 6,8
Se identifica poco 24,2 7,0 37,7 18,4 24,4 28,8 11,1 18,9
No se identifica nada 27,8 0,3 8,9 8,0 53,7 52,7 67,1 27,3
N.S. 1,0 0,2 0,3 0,4 1,8 1,8 2,2 7,8
N.C. 2,9 0,2 1,2 0,9 6,4 5,0 6,0 3,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su orientación sexual
Se identifica mucho 61,2 61,6 61,6 64,5 59,8 61,4 60,4 58,9
Se identifica bastante 30,4 27,7 30,5 30,3 33,3 30,5 31,8 21,8
(NO LEER) Ni poco ni bastante 1,0 1,2 1,1 0,3 0,7 0,7 0,8 3,8
Se identifica poco 3,8 3,6 3,6 3,8 3,7 4,3 4,0 5,1
No se identifica nada 2,0 3,0 1,8 0,3 1,8 2,3 1,9 1,9
N.S. 0,9 1,4 0,7 0,5 0,6 0,6 0,7 5,8
N.C. 0,7 1,4 0,8 0,2 0,1 0,2 0,4 2,6
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

CIS
Estudio nº3409. ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES CULTURALES, NACIONALES Y
EUROPEAS

Mayo 2023

Pág 41



Pregunta 6
¿Y de todos ellos, con cuál se siente más identificado/a?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Su clase social 3,9 3,1 3,1 3,5 4,6 4,1 6,0 6,1
Su país 13,7 18,7 19,1 10,4 8,7 7,1 5,4 9,6
Su género 13,2 8,8 12,9 12,8 16,7 16,4 14,4 8,7
Su profesión 15,4 10,0 15,4 13,2 18,1 20,2 16,9 11,4
Su ideología política 6,8 1,8 3,4 2,4 9,5 8,8 17,8 3,2
El lugar donde vive (barrio, pueblo,
ciudad...)

17,3 15,0 20,3 6,8 15,6 20,2 14,5 20,5

Su generación 11,6 10,2 11,5 8,0 13,4 12,5 12,1 13,4
Su religión 4,8 18,0 1,0 28,6 0,3 0,1 0,3 5,4
Su orientación sexual 6,1 3,2 6,1 7,8 7,3 6,2 8,2 4,2
(NO LEER) Con otro/a 1,3 2,0 1,4 1,1 0,7 1,1 0,7 0,9
Con todos 2,0 4,1 2,1 2,5 1,7 0,4 0,4 2,5
(NO LEER) Con ninguno 0,7 0,5 0,7 0,7 0,5 0,8 1,0 3,0
N.S. 2,9 4,3 2,6 2,0 3,0 1,8 2,2 11,0
N.C. 0,2 0,4 0,3 0,3 - 0,1 0,1 -
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 7
Todos/as nos sentimos más o menos ligados/as a unos lugares que a otros. ¿En qué medida se siente Ud. identificado/a
con.... el pueblo o ciudad donde vive? Para contestar utilice una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que Ud. se siente
'nada identificado/a' y 10 que se siente 'muy identificado/a'.  ¿Y en qué medida se siente Ud. identificado/a con...?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Con el pueblo o ciudad donde vive
0 Nada identificado/a 1,4 0,7 1,1 2,2 2,2 1,0 2,0 7,7
1 0,5 0,1 0,4 0,5 0,8 0,5 0,9 -
2 1,0 0,4 0,7 0,8 2,0 1,5 1,5 -
3 2,1 0,7 1,1 2,7 4,7 3,0 3,4 1,8
4 2,7 1,9 1,9 2,5 4,0 3,9 3,5 1,3
5 7,4 4,6 6,7 11,9 9,3 9,9 7,9 8,0
6 6,5 3,4 5,6 4,2 8,3 7,1 10,0 11,1
7 13,8 11,7 13,1 17,4 16,2 13,9 15,7 4,9
8 23,4 21,8 24,6 25,0 23,6 25,2 20,8 17,7
9 12,8 13,0 13,7 9,7 10,7 13,8 11,9 12,8
10 Muy identificado/a 28,5 41,5 31,1 23,1 18,3 20,1 22,3 34,6
N.S. 0,0 0,2 - - - - - -
N.C. 0,0 - - - - - 0,1 -
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 7,79 8,44 8,03 7,45 7,12 7,45 7,35 7,55
Desviación típica 2,18 1,85 2,02 2,27 2,39 2,19 2,35 2,87
(N) (7.640) (1.413) (2.773) (243) (956) (944) (1.215) (96)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Con la Comunidad autónoma donde vive
0 Nada identificado/a 2,0 1,6 1,6 2,0 2,4 1,6 2,7 6,4
1 0,6 0,4 0,3 0,5 1,0 0,5 1,2 -
2 1,1 0,5 0,6 0,3 2,5 1,0 2,0 -
3 2,3 0,7 1,9 1,5 2,9 2,6 4,2 1,8
4 2,4 1,6 1,8 2,6 2,7 2,9 4,2 3,8
5 7,5 5,9 6,7 9,3 9,1 9,1 8,6 4,8
6 6,9 5,1 6,1 7,3 8,7 8,1 8,2 4,0
7 12,1 9,9 11,9 13,2 14,1 12,9 13,0 9,8
8 20,4 19,9 20,3 17,2 22,5 22,0 19,0 16,5
9 13,0 13,5 14,2 13,9 11,6 12,8 10,7 16,2
10 Muy identificado/a 31,7 40,6 34,6 32,3 22,4 26,4 26,0 32,7
N.S. 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,1 2,8
N.C. 0,0 0,1 - - - - - 1,4
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 7,81 8,28 8,04 7,84 7,31 7,63 7,27 7,73
Desviación típica 2,31 2,09 2,16 2,25 2,44 2,25 2,58 2,76
(N) (7.633) (1.412) (2.773) (243) (955) (943) (1.215) (92)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Con España
0 Nada identificado/a 2,9 1,0 1,4 3,2 3,2 3,8 7,0 6,8
1 0,9 0,1 0,4 - 1,9 1,1 2,2 1,2
2 1,9 0,8 0,8 1,1 3,7 2,4 3,9 2,8
3 2,0 0,4 1,0 0,8 3,0 2,5 5,2 2,4
4 2,9 0,8 1,5 2,1 4,9 4,1 5,8 5,0
5 8,4 4,8 4,6 8,9 12,4 13,9 13,7 10,4
6 6,2 2,8 4,6 7,1 9,2 8,7 9,4 5,4
7 9,8 4,6 8,8 14,8 12,4 12,2 13,5 7,4
8 15,8 13,3 15,9 17,9 18,4 18,7 14,2 9,6
9 11,4 12,6 13,7 10,4 9,8 10,6 7,0 10,9
10 Muy identificado/a 37,5 58,5 47,0 33,7 21,0 22,1 18,0 30,8
N.S. 0,2 0,3 0,2 - 0,1 - 0,1 2,8
N.C. 0,1 - 0,2 - 0,1 - - 4,4
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 7,77 8,86 8,46 7,77 6,88 7,03 6,26 7,04
Desviación típica 2,57 1,89 2,10 2,38 2,67 2,61 2,95 3,15
(N) (7.621) (1.411) (2.764) (243) (954) (944) (1.215) (89)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Con Europa
0 Nada identificado/a 2,9 1,7 2,4 6,8 2,8 2,7 4,8 8,5
1 0,7 0,3 0,4 0,8 1,0 0,9 1,8 1,0
2 1,2 0,8 0,8 1,3 1,5 1,5 2,2 3,3
3 1,7 0,7 1,1 3,5 2,6 2,7 2,6 0,9
4 2,8 1,6 2,1 3,4 3,6 3,8 4,7 2,9
5 11,2 9,0 9,7 11,0 13,6 15,4 11,9 14,9
6 9,5 7,4 9,3 8,4 10,9 10,1 11,3 7,7
7 15,3 12,7 15,4 15,1 14,1 16,3 18,0 17,3
8 21,5 22,8 23,0 17,6 20,9 21,8 18,6 11,6
9 9,9 10,7 10,4 7,6 10,5 8,3 9,2 6,7
10 Muy identificado/a 21,9 29,4 24,6 24,1 18,2 16,2 14,6 15,0
N.S. 0,8 2,1 0,5 0,4 0,3 0,3 0,4 4,1
N.C. 0,4 0,9 0,3 - - - - 6,1
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 7,29 7,84 7,56 6,91 7,04 6,92 6,66 6,32
Desviación típica 2,38 2,14 2,22 2,84 2,40 2,35 2,60 2,95
(N) (7.558) (1.373) (2.750) (242) (953) (942) (1.211) (86)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Con la humanidad en su conjunto
0 Nada identificado/a 2,0 0,7 1,7 4,4 3,0 1,7 2,8 5,0
1 0,6 0,3 0,6 - 0,4 0,1 1,6 0,8
2 1,0 0,3 0,5 1,2 1,8 2,2 1,6 -
3 2,0 0,8 1,9 1,9 1,9 2,7 2,7 5,5
4 2,8 1,9 2,0 2,8 3,3 3,9 4,3 3,1
5 11,1 8,2 10,9 10,4 13,1 13,2 11,7 10,0
6 9,1 7,4 9,4 10,8 8,5 11,4 9,4 4,4
7 12,5 11,4 13,1 10,2 10,6 14,0 13,6 7,2
8 16,7 17,8 17,9 14,6 16,6 16,5 14,4 6,5
9 9,3 11,3 9,7 11,3 9,0 7,4 7,6 5,3
10 Muy identificado/a 31,6 37,4 31,3 32,1 31,2 25,6 29,4 40,2
N.S. 0,9 1,7 0,6 - 0,6 1,0 0,7 4,7
N.C. 0,4 0,8 0,3 0,2 - 0,2 0,1 7,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 7,60 8,15 7,68 7,49 7,44 7,24 7,24 7,48
Desviación típica 2,38 2,01 2,28 2,62 2,53 2,38 2,62 3,04
(N) (7.543) (1.379) (2.748) (242) (949) (933) (1.207) (85)
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Pregunta 8
Algunas personas dicen que las siguientes cosas son importantes para ser verdaderamente (gentilicio de la C. A.) y otras
dicen que no son importantes.  ¿Qué importancia  diría  Ud.  que tiene cada una de las  siguientes cuestiones para
considerar que alguien es un/a auténtico/a (gentilicio de la C. A.)?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Haber nacido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 25,1 32,7 28,1 28,4 18,7 19,9 17,8 27,8
Bastante 31,4 33,3 33,3 26,4 28,9 29,8 29,6 24,8
Poca 24,8 18,3 23,2 24,3 29,3 30,7 28,8 16,1
Ninguna 17,5 13,9 14,2 20,5 22,2 18,9 23,5 23,8
N.S. 0,8 1,5 0,8 0,5 0,6 0,5 0,1 4,8
N.C. 0,3 0,2 0,3 - 0,2 0,2 0,3 2,7
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ser de nacionalidad española
Mucha 23,8 39,5 27,4 28,7 14,1 14,2 10,8 30,1
Bastante 28,6 31,4 32,9 20,3 24,4 24,4 24,2 20,4
Poca 28,8 18,4 26,0 31,3 36,0 38,1 34,3 19,3
Ninguna 17,4 8,6 12,5 18,7 24,0 21,7 29,9 20,1
N.S. 1,0 1,3 0,9 - 1,4 1,0 0,5 2,8
N.C. 0,5 0,8 0,3 1,1 0,2 0,6 0,4 7,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Haber vivido en (gentilicio de la C. A.)
Mucha 37,3 43,2 39,9 42,9 29,4 36,8 30,1 35,5
Bastante 41,9 37,9 42,0 34,7 45,6 42,4 44,4 40,7
Poca 13,7 11,1 12,8 13,5 16,6 14,5 16,5 9,7
Ninguna 6,2 5,9 4,7 8,4 7,9 5,5 8,4 7,1
N.S. 0,5 0,8 0,4 0,6 0,3 0,6 0,1 4,8
N.C. 0,4 1,1 0,2 - 0,2 0,2 0,4 2,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hablar el idioma o con el acento del lugar
Mucha 23,7 27,7 23,0 30,6 21,2 22,0 22,1 30,8
Bastante 30,2 28,7 29,3 32,3 34,0 30,9 30,5 25,4
Poca 29,0 23,9 30,6 22,3 28,3 33,3 30,7 14,0
Ninguna 15,9 16,9 16,0 14,4 16,0 13,4 16,4 21,9
N.S. 0,4 0,8 0,3 0,5 0,4 0,3 0,1 2,8
N.C. 0,8 2,0 0,7 - 0,1 0,1 0,3 5,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ser descendiente de varias generaciones de personas nacidas en ella
Mucha 18,8 29,8 20,9 22,2 11,4 12,1 10,8 23,8
Bastante 22,1 24,8 24,5 22,0 19,1 19,3 18,4 17,3
Poca 31,7 23,8 31,1 30,5 36,9 37,0 34,7 23,8
Ninguna 26,4 19,7 22,6 24,7 32,0 31,1 35,5 22,7
N.S. 0,6 1,3 0,5 0,5 0,4 0,3 0,2 3,9
N.C. 0,5 0,7 0,3 - 0,2 0,2 0,4 8,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 9
Voy a leerle algunas opiniones sobre lo que puede significar tener un fuerte sentimiento patriótico español. Digame si está
de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Fortalece el papel internacional de España
De acuerdo 67,4 82,6 78,3 68,2 54,0 54,1 46,0 63,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 1,0 1,0 1,2 1,3 1,5 0,7 5,8

En desacuerdo 29,7 13,4 19,6 27,2 43,6 41,9 52,5 21,9
N.C. 1,7 2,9 1,1 3,3 1,1 2,5 0,9 9,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Produce intolerancia en la sociedad española
De acuerdo 37,9 29,9 32,3 40,4 43,2 46,1 49,3 33,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 2,0 1,4 0,4 1,0 1,0 1,3 5,8

En desacuerdo 57,3 63,0 62,8 56,6 52,8 49,7 48,1 52,3
N.C. 3,4 5,1 3,5 2,6 3,0 3,1 1,3 8,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Es esencial para permanecer unidos/as
De acuerdo 60,7 80,7 73,2 64,1 42,8 43,2 36,1 59,4
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 1,2 0,7 0,3 1,0 1,7 0,8 3,9

En desacuerdo 36,9 15,9 25,1 33,1 55,2 53,5 62,3 32,9
N.C. 1,4 2,3 0,9 2,5 1,1 1,6 0,9 3,9
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 10
¿Se siente Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Únicamente español/a 9,3 12,6 9,4 13,1 8,3 8,3 5,8 11,7
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 12,4 15,4 14,0 12,2 11,6 8,2 9,6 6,9
Tan español/a como (gentilicio de
C.A.)

52,8 57,7 58,3 50,8 46,9 49,3 43,4 41,7

Más (gentilicio de C.A.) que español/a 15,3 8,1 11,3 13,6 19,2 22,4 24,4 21,2
Únicamente (gentilicio de C.A.) 5,9 4,2 3,8 3,6 8,7 6,4 10,4 9,0
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 3,5 1,4 2,6 4,7 4,5 4,3 6,0 6,9
N.S. 0,2 0,2 0,1 1,1 0,3 0,3 0,2 2,8
N.C. 0,4 0,4 0,4 0,9 0,4 0,7 0,2 -
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 11
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser español/a: muy, bastante, poco o nada orgulloso/a?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy orgulloso/a 42,0 63,5 52,9 39,8 23,3 26,4 19,5 42,5
Bastante orgulloso/a 37,3 29,4 36,3 40,2 46,1 43,2 37,8 24,9
Poco orgulloso/a 13,1 4,2 7,7 10,9 19,6 22,0 24,2 12,8
Nada orgulloso/a 6,4 2,3 2,6 8,1 9,1 6,7 16,9 6,5
N.S. 0,5 0,3 0,2 - 0,7 0,4 0,9 9,9
N.C. 0,6 0,3 0,3 1,0 1,1 1,3 0,7 3,4
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 12
¿Y hasta qué punto diría Ud. que se siente orgulloso/a de ser (gentilicio de la C. A.):  muy, bastante, poco o nada
orgulloso/a?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy orgulloso/a 43,4 50,2 49,8 36,8 33,4 38,8 33,4 46,3
Bastante orgulloso/a 37,3 37,3 35,6 38,7 41,3 39,1 37,5 26,7
Poco orgulloso/a 11,7 6,7 9,6 13,9 15,4 15,4 16,6 6,2
Nada orgulloso/a 5,5 4,0 3,2 6,9 8,0 4,9 10,5 8,4
N.S. 0,7 0,9 0,5 0,7 0,5 0,5 1,0 3,7
N.C. 1,4 1,0 1,4 3,1 1,4 1,3 0,9 8,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 13
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Un Estado con un único Gobierno
central sin autonomías

13,0 18,4 16,0 17,0 7,4 8,9 6,4 14,2

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

19,8 22,7 24,1 17,4 17,6 15,7 12,2 13,6

Un Estado con comunidades
autónomas como en la actualidad

31,6 33,0 33,2 28,6 28,8 33,1 29,0 17,0

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía
que en la actualidad

18,3 12,2 16,2 19,5 23,6 22,4 22,8 16,7

Un Estado en el que se reconociese a
las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en estados
independientes

13,5 5,6 7,5 12,8 20,9 17,3 27,5 15,5

N.S. 2,1 4,4 1,9 3,0 0,8 1,1 1,1 8,8
N.C. 1,8 3,7 1,1 1,7 0,8 1,5 1,0 14,1
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 14
Y en conjunto, ¿cómo diría Ud. que ha funcionado durante estos años la organización del Estado en comunidades
autónomas: muy bien, bien, regular, mal o muy mal?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy bien 3,2 2,6 3,3 4,4 3,6 2,9 3,2 2,6
Bien 26,0 23,1 25,8 20,8 27,4 28,3 28,5 21,8
Regular 46,1 49,1 46,7 46,6 44,1 46,8 43,3 34,3
Mal 12,7 11,8 12,2 9,4 14,1 11,5 15,0 14,2
Muy mal 10,6 11,0 10,7 14,8 10,4 9,1 9,6 21,6
N.S. 1,0 1,1 1,1 3,0 0,3 1,1 0,3 5,4
N.C. 0,4 1,2 0,3 1,1 0,1 0,2 0,1 -
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 15
En una escala en la que 1 es el máximo centralismo y 10 la máxima descentralización, ¿dónde colocaría Ud. a los
siguientes  partidos?  Puntúelos/as  de  1  a  10,  sabiendo  que  el  1  significa  “máximo centralismo”  y  el  10  “máxima
descentralización”.

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE
1 Máximo centralismo 8,0 9,5 8,2 10,9 6,9 6,5 7,1 9,4
2 3,2 1,9 2,7 3,6 3,1 4,2 5,3 3,5
3 6,3 3,9 5,0 4,5 8,9 7,3 9,4 5,2
4 6,8 5,8 5,6 4,5 8,3 8,4 8,5 6,3
5 21,3 17,8 20,9 19,8 20,9 24,7 24,4 15,9
6 10,9 7,7 9,9 10,2 14,8 13,4 12,3 5,2
7 11,7 9,2 11,0 11,4 15,3 13,6 12,3 5,8
8 10,7 10,6 12,1 8,6 11,1 8,8 8,4 17,1
9 3,2 3,9 4,0 2,8 1,8 2,0 2,6 -
10 Máxima descentralización 10,8 15,5 13,6 14,8 6,0 6,2 5,5 10,2
N.S. 4,5 8,1 4,4 6,3 1,7 3,4 2,9 5,6
N.C. 2,9 6,1 2,5 2,5 1,2 1,5 1,4 15,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 5,78 6,09 6,03 5,83 5,55 5,47 5,29 5,69
Desviación típica 2,56 2,81 2,64 2,81 2,29 2,28 2,32 2,80
(N) (7.082) (1.214) (2.580) (221) (928) (898) (1.164) (76)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PP
1 Máximo centralismo 19,7 12,5 16,4 16,3 24,4 21,8 30,8 17,3
2 10,9 5,7 9,1 7,3 14,8 14,5 16,8 3,3
3 10,4 7,1 9,8 8,0 14,4 12,1 11,8 5,7
4 9,8 8,2 10,0 9,7 10,6 12,7 8,6 7,2
5 15,2 17,6 18,6 18,3 12,2 12,4 8,9 11,2
6 6,6 9,6 7,6 7,4 4,8 5,5 3,0 3,8
7 5,9 7,8 6,6 6,5 5,2 4,3 3,5 4,6
8 5,7 8,9 6,4 6,0 3,3 4,5 3,5 2,4
9 2,3 2,3 2,3 2,9 2,4 2,2 2,4 1,1
10 Máxima descentralización 5,8 6,7 5,4 6,4 4,7 5,1 6,3 15,4
N.S. 4,7 7,5 5,1 7,8 1,7 3,2 2,7 11,0
N.C. 3,0 6,0 2,7 3,5 1,3 1,5 1,5 16,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 4,26 5,06 4,50 4,65 3,73 3,89 3,50 5,05
Desviación típica 2,71 2,66 2,63 2,71 2,58 2,61 2,76 3,32
(N) (7.056) (1.224) (2.557) (216) (926) (899) (1.165) (69)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

VOX
1 Máximo centralismo 50,1 30,8 45,2 43,5 65,8 60,5 66,0 36,1
2 7,4 7,9 8,6 8,6 6,6 7,3 5,1 4,8
3 4,6 5,3 6,1 4,5 2,5 3,7 2,7 1,9
4 2,9 5,2 3,2 5,7 1,7 1,7 1,3 2,5
5 4,7 8,1 5,3 8,0 2,3 2,2 2,1 6,4
6 1,8 4,3 1,6 1,1 0,9 1,4 0,6 1,1
7 2,0 3,4 2,2 2,7 1,5 1,1 1,0 -
8 2,9 4,9 3,4 1,2 2,3 1,9 1,4 -
9 2,4 3,3 2,8 2,7 1,2 2,4 1,2 1,1
10 Máxima descentralización 11,5 10,4 11,2 10,5 11,0 12,1 13,3 11,4
N.S. 5,8 9,7 6,7 7,5 1,9 3,3 3,0 14,6
N.C. 3,9 6,8 3,7 4,0 2,5 2,5 2,2 20,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 3,30 4,14 3,46 3,40 2,71 2,95 2,81 3,42
Desviación típica 3,31 3,29 3,31 3,20 3,14 3,28 3,30 3,47
(N) (6.899) (1.181) (2.484) (215) (913) (890) (1.153) (63)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Ciudadanos
1 Máximo centralismo 15,3 8,3 11,7 13,4 19,0 18,5 26,6 15,3
2 9,4 5,7 7,4 7,5 14,4 11,1 13,5 5,2
3 10,3 8,4 8,9 12,1 13,5 11,3 11,6 10,5
4 10,0 7,7 10,4 13,8 10,3 11,2 10,7 2,5
5 20,9 21,9 25,0 17,2 19,0 20,7 12,8 19,7
6 7,9 10,6 8,9 7,0 6,0 7,7 4,9 1,9
7 5,5 7,7 6,5 3,3 4,0 4,0 3,8 3,5
8 4,1 5,7 4,3 3,9 3,4 3,3 3,0 1,9
9 1,6 2,1 1,6 1,8 1,3 1,2 1,7 -
10 Máxima descentralización 4,6 4,2 4,8 7,5 3,4 4,2 5,0 5,3
N.S. 6,4 10,8 6,7 9,0 3,0 4,5 4,0 9,9
N.C. 4,0 6,9 3,8 3,5 2,5 2,2 2,2 24,1
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 4,34 4,97 4,64 4,50 3,83 4,04 3,64 4,10
Desviación típica 2,47 2,36 2,38 2,61 2,37 2,41 2,60 2,63
(N) (6.845) (1.164) (2.481) (213) (903) (880) (1.140) (64)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Podemos
1 Máximo centralismo 9,3 13,8 10,8 13,3 5,5 6,2 5,0 14,3
2 3,7 5,0 3,7 3,0 3,5 3,3 2,7 5,2
3 4,9 4,0 5,4 4,7 5,1 4,8 4,9 1,8
4 4,7 4,6 4,5 6,4 4,9 5,6 4,6 -
5 9,9 6,4 8,7 12,1 11,0 11,3 14,0 11,2
6 7,9 3,5 6,6 7,7 11,7 12,0 10,3 3,0
7 10,3 6,9 8,0 7,9 15,4 12,2 14,8 3,5
8 12,7 6,1 10,0 11,8 17,9 17,1 19,4 7,3
9 7,7 6,9 8,0 7,0 8,5 7,8 7,5 5,5
10 Máxima descentralización 19,5 26,3 24,4 15,0 12,5 13,3 12,1 15,8
N.S. 5,7 9,4 6,3 8,2 2,6 4,1 3,2 8,7
N.C. 3,8 7,2 3,7 3,0 1,5 2,2 1,5 23,6
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 6,46 6,34 6,52 5,94 6,51 6,45 6,53 5,84
Desviación típica 2,95 3,45 3,14 3,04 2,52 2,60 2,45 3,47
(N) (6.916) (1.180) (2.496) (216) (916) (884) (1.159) (65)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sumar
1 Máximo centralismo 6,8 9,7 7,6 11,8 4,6 4,7 4,2 5,6
2 2,8 3,2 3,2 5,2 2,1 2,9 1,3 7,5
3 3,7 4,0 3,8 1,5 3,2 3,8 4,1 1,2
4 3,7 2,9 3,8 3,1 4,9 4,1 3,7 -
5 11,0 6,8 10,1 12,4 11,0 13,6 15,9 7,2
6 7,4 4,2 5,9 5,8 11,3 11,7 9,2 2,5
7 9,9 6,3 7,8 6,3 14,9 11,9 14,5 5,7
8 10,9 5,9 9,8 7,0 14,0 13,9 15,2 7,9
9 6,4 6,2 7,1 2,7 7,3 4,2 6,6 6,6
10 Máxima descentralización 12,0 17,5 14,7 10,4 6,7 7,8 7,3 9,4
N.S. 19,1 24,0 20,3 28,0 16,0 16,0 14,0 19,3
N.C. 6,2 9,4 6,0 5,7 3,9 5,3 4,0 27,1
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 6,32 6,31 6,37 5,51 6,37 6,20 6,39 6,20
Desviación típica 2,76 3,26 2,94 3,08 2,35 2,41 2,30 3,15
(N) (5.706) (943) (2.046) (161) (765) (743) (997) (52)
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Pregunta 16
Como Ud. sabe, España pertenece a la Unión Europea desde 1986. Si tuviera que hacer una valoración general, ¿diría
que pertenecer a la Unión Europea más bien ha beneficiado o más bien ha perjudicado a nuestro país?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más bien le ha beneficiado 81,7 81,1 81,0 71,8 84,2 83,6 83,8 68,9
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le
ha perjudicado

3,6 5,1 4,4 1,7 2,9 2,3 1,7 4,5

Más bien le ha perjudicado 12,3 9,9 12,4 23,2 11,8 12,6 12,9 14,1
N.S. 2,0 3,3 2,0 2,2 1,0 1,1 1,4 9,0
N.C. 0,4 0,5 0,3 1,0 0,2 0,3 0,2 3,5
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 17
¿Y a la comunidad autónoma en la que vive, más bien le ha beneficiado o más bien le ha perjudicado?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más bien le ha beneficiado 77,3 72,5 77,5 71,7 80,9 80,4 79,2 64,1
(NO LEER) Ni le ha beneficiado ni le
ha perjudicado

3,5 5,6 3,7 0,9 2,4 2,1 2,9 5,8

Más bien le ha perjudicado 15,1 14,6 15,2 23,5 13,6 15,0 15,3 12,9
N.S. 3,6 6,1 3,3 3,9 2,6 2,6 2,4 12,6
N.C. 0,5 1,1 0,3 - 0,4 - 0,2 4,7
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 18
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Conservador/a 10,4 20,9 13,3 10,1 3,3 4,0 2,3 7,9
Demócrata cristiano/a 7,2 22,5 7,0 6,1 0,5 0,7 0,3 4,6
Liberal 13,1 11,7 17,1 12,1 13,1 10,5 8,5 7,4
Progresista 12,0 5,0 9,5 7,4 18,3 16,9 18,2 6,9
Socialdemócrata 10,7 5,6 12,4 8,6 15,3 12,2 8,6 11,3
Socialista 11,8 6,4 12,7 10,6 12,9 12,4 15,4 7,8
Comunista 2,8 0,3 0,9 1,9 3,3 3,8 9,2 1,2
Nacionalista 3,8 3,5 3,5 1,6 4,5 4,8 3,9 1,8
Feminista 5,2 1,5 2,4 6,0 5,9 10,2 11,2 5,4
Ecologista 6,0 3,3 4,2 14,4 8,0 8,2 8,1 8,2
Demócrata 0,7 0,6 0,9 0,4 0,9 0,5 0,5 -
De izquierdas 0,3 0,1 0,2 - 0,6 0,6 0,7 -
Anarquista 0,6 - 0,1 1,1 0,9 0,5 2,1 -
De centro 0,5 0,9 0,6 0,7 0,2 0,4 0,3 -
Otra respuesta 4,5 4,4 4,0 7,0 6,2 3,6 4,2 12,6
(NO LEER) Apolítico/a 5,2 5,7 5,5 6,1 3,6 6,4 3,8 6,0
N.S. 2,6 4,3 3,0 2,9 1,7 2,2 1,0 2,7
N.C. 2,5 3,2 2,7 3,0 0,7 2,1 1,7 16,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 19
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 10,3 5,5 7,7 9,7 10,4 11,4 20,9 7,4
2 6,4 1,6 2,4 1,9 10,3 10,6 15,8 3,0
3 13,5 3,0 9,2 9,3 23,0 21,6 23,6 4,5
4 10,3 4,8 9,0 14,3 15,8 14,3 12,0 4,8
5 21,6 21,8 26,7 26,6 19,9 19,5 12,7 14,9
6 8,1 10,1 11,1 4,4 6,4 5,9 3,2 4,1
7 9,4 14,5 12,4 7,7 5,4 6,3 3,0 4,3
8 8,0 14,7 9,2 5,9 4,7 4,0 3,6 6,7
9 2,1 4,2 2,3 3,9 1,3 0,8 0,8 1,0
10 Derecha 6,1 14,8 6,5 7,7 0,7 2,3 2,1 8,3
N.S. 1,1 1,5 1,0 3,2 0,6 0,4 0,7 10,1
N.C. 3,0 3,6 2,5 5,3 1,6 3,0 1,6 30,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
Media 4,92 6,43 5,41 5,16 4,04 4,08 3,40 5,44
Desviación típica 2,48 2,43 2,32 2,49 1,99 2,12 2,14 2,82
(N) (7.332) (1.343) (2.675) (222) (935) (913) (1.188) (57)

CIS
Estudio nº3409. ESTUDIO SOBRE IDENTIDADES CULTURALES, NACIONALES Y
EUROPEAS

Mayo 2023

Pág 54



Pregunta 20
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Votó 85,8 90,8 86,5 61,9 83,2 83,5 87,1 86,9
No votó 8,8 5,0 8,7 23,0 11,0 10,7 7,6 7,9
No tenía edad para votar 3,2 2,9 2,5 5,4 4,1 3,6 4,1 1,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,4 7,3 0,8 0,5 0,4 1,1
No recuerda 1,3 0,7 1,9 2,4 0,8 1,3 0,7 1,0
N.C. 0,1 - 0,0 - 0,1 0,4 0,2 1,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 en P20)
(N=6.561)

Pregunta 20aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 26,9 16,5 29,4 30,4 31,0 30,5 28,3 16,8
PP 17,4 34,6 22,5 12,3 6,5 5,7 3,3 4,2
VOX 5,9 8,7 7,9 6,9 2,9 3,5 2,0 4,8
Unidas Podemos 9,7 1,1 3,7 5,0 15,6 16,6 25,1 5,5
En Comú Podem 1,6 0,1 0,7 3,1 2,2 2,1 4,6 -
En Común-Unidas Podemos 1,1 0,1 0,4 2,8 1,1 2,2 2,9 0,9
Ciudadanos 6,6 6,2 8,8 5,4 5,6 6,0 3,5 5,4
Más País 0,6 - 0,2 - 1,3 1,3 1,5 0,7
ERC 2,5 0,9 1,5 0,8 4,6 3,7 4,1 7,1
JxCat 1,3 1,1 0,8 1,8 2,4 1,7 1,5 2,6
CUP 0,9 - 0,2 0,5 1,2 1,5 2,8 -
EAJ-PNV 1,1 1,3 1,1 1,6 0,9 2,2 0,5 -
EH Bildu 0,9 0,2 0,3 2,4 1,2 1,8 2,2 -
Na+ 0,4 0,9 0,4 - 0,1 - 0,1 -
CCa-NC 0,2 0,3 0,3 - 0,3 - - -
Més Compromís 0,7 0,3 0,3 1,1 1,4 1,1 1,1 2,0
BNG 1,0 0,5 0,4 0,5 2,3 1,4 2,0 1,4
PRC 0,1 0,1 0,2 - 0,1 0,1 0,0 -
Teruel Existe 0,0 - - - - - 0,1 -
PACMA 0,8 0,1 0,8 1,0 0,6 0,9 1,6 -
Otros partidos 1,4 1,2 1,1 2,8 2,4 1,3 1,6 1,3
En blanco 1,9 1,9 1,8 4,6 2,5 1,8 1,3 3,0
Voto nulo 1,0 0,6 0,7 1,9 0,9 1,9 1,1 3,3
No recuerda 6,4 8,2 7,6 5,1 3,8 5,3 3,9 11,4
N.C. 9,6 15,1 8,8 10,1 9,0 7,3 4,9 29,7
(N) (6.561) (1.285) (2.399) (150) (795) (789) (1.059) (84)
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Pregunta 20aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 23,1 15,0 25,4 18,8 25,8 25,5 24,6 14,6
PP 14,9 31,5 19,5 7,6 5,4 4,8 2,9 3,6
VOX 5,0 7,9 6,8 4,3 2,4 2,9 1,7 4,2
UP 8,3 1,0 3,2 3,1 13,0 13,9 21,9 4,8
En Comú Podem 1,4 0,1 0,6 1,9 1,8 1,8 4,0 -
En Común-UP 1,0 0,1 0,4 1,7 0,9 1,8 2,5 0,8
C's 5,7 5,6 7,6 3,3 4,7 5,0 3,1 4,7
Más País 0,5 - 0,2 - 1,1 1,0 1,3 0,6
ERC 2,1 0,8 1,3 0,5 3,8 3,1 3,6 6,2
JxCat 1,2 1,0 0,7 1,1 2,0 1,5 1,3 2,3
CUP 0,7 - 0,2 0,3 1,0 1,2 2,4 -
EAJ-PNV 1,0 1,1 1,0 1,0 0,8 1,8 0,4 -
EH Bildu 0,8 0,2 0,2 1,5 1,0 1,5 1,9 -
Na+ 0,3 0,8 0,4 - 0,1 - 0,1 -
CCa-NC 0,2 0,2 0,2 - 0,2 - - -
Més Compromís 0,6 0,3 0,3 0,7 1,1 0,9 1,0 1,8
BNG 0,9 0,4 0,4 0,3 1,9 1,1 1,7 1,2
PRC 0,1 0,1 0,2 - 0,0 0,1 0,0 -
Teruel Existe 0,0 - - - - - 0,1 -
PACMA 0,7 0,1 0,7 0,6 0,5 0,8 1,4 -
Otros partidos 1,2 1,1 0,9 1,7 2,0 1,1 1,4 1,1
En blanco 1,6 1,7 1,6 2,8 2,1 1,5 1,1 2,6
Nulo 0,8 0,6 0,6 1,2 0,7 1,6 1,0 2,8
No tenía edad 3,2 2,9 2,5 5,4 4,1 3,6 4,1 1,9
No votó 8,8 5,0 8,7 23,0 11,0 10,7 7,6 7,9
No tenía derecho a voto 0,7 0,6 0,4 7,3 0,8 0,5 0,4 1,1
No recuerda 6,7 8,1 8,5 5,5 3,9 5,7 4,1 10,9
N.C. 8,3 13,7 7,7 6,2 7,6 6,4 4,4 27,0
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 21R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 22,1 15,7 24,3 25,6 24,2 25,3 20,6 11,8
PP 18,7 37,5 24,3 15,9 7,0 6,7 4,5 5,8
VOX 6,4 10,1 8,2 9,2 3,2 3,7 2,4 4,9
Unidas Podemos 1,8 0,1 0,6 1,0 2,9 2,0 5,7 0,8
Ciudadanos 4,2 4,5 5,4 1,6 3,5 4,1 2,4 0,7
PACMA 0,5 0,1 0,4 0,6 0,6 0,9 0,8 1,1
Más País 0,8 - 0,5 0,3 1,6 1,2 1,5 -
Podemos 3,6 0,4 1,6 2,2 6,5 5,4 8,7 2,7
IU 1,5 0,4 0,5 1,2 2,1 2,1 4,3 -
SUMAR 4,9 0,5 2,6 2,8 9,2 8,7 9,9 0,9
ERC 2,1 0,7 1,3 0,7 4,3 2,9 3,5 0,9
JxCat 1,1 0,9 0,9 1,5 1,7 0,8 1,2 3,1
CUP 0,7 - 0,1 0,3 0,9 1,4 2,3 -
Compromís 0,7 0,4 0,4 0,3 0,9 1,3 1,1 1,8
BNG 0,7 0,3 0,2 - 1,8 1,1 1,5 1,0
EAJ-PNV 1,0 1,3 1,2 - 0,7 0,8 0,6 -
EH Bildu 1,0 0,2 0,3 1,5 1,1 2,4 2,7 -
Otro partido 4,0 3,9 3,4 4,8 3,9 3,4 5,2 9,8
Ninguno 17,0 13,6 16,4 22,5 19,8 20,2 15,7 29,0
N.S. 3,6 3,8 4,0 4,9 2,1 3,6 3,1 6,8
N.C. 3,5 5,6 3,6 3,0 1,9 2,1 2,0 18,7
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 2,7 4,8 3,6 0,5 0,6 1,5 0,8 8,4
Primaria 5,3 12,6 5,4 4,1 1,2 2,9 1,9 6,5
Secundaria 1ª etapa 12,3 14,9 15,2 14,8 7,3 10,2 7,8 12,4
Secundaria 2ª etapa 14,4 12,2 14,6 20,6 15,9 14,6 14,7 4,1
F.P. 19,4 15,0 19,8 23,4 21,9 19,6 20,4 26,5
Superiores 44,8 39,4 40,3 34,8 52,4 50,3 53,4 37,3
Otros 0,8 0,8 0,7 1,3 0,5 0,9 0,8 2,5
N.C. 0,3 0,4 0,4 0,6 0,2 0,2 - 2,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=4.431)

Pregunta 24
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 26,8 3,3 38,1 35,5
Casi nunca 23,2 3,7 33,7 16,0
Varias veces al año 21,1 18,1 23,3 14,3
Dos o tres veces al mes 8,8 20,0 3,2 7,6
Todos los domingos y festivos 13,8 40,5 0,8 6,0
Varias veces a la semana 5,5 13,3 0,3 19,7
N.C. 0,8 1,1 0,6 0,9
(N) (4.431) (1.415) (2.773) (243)

Pregunta 25
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 49,7 57,5 56,4 43,0 42,1 42,7 38,5 41,0
Soltero/a 33,4 19,3 25,7 42,5 43,8 45,1 48,4 31,5
Viudo/a 7,4 17,5 7,3 2,5 3,5 3,1 3,0 8,5
Separado/a 2,1 1,8 2,1 1,8 1,7 2,0 2,7 4,5
Divorciado/a 7,4 3,8 8,5 10,2 8,7 7,2 7,4 10,1
N.C. 0,1 0,1 - - 0,2 - - 4,3
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 26
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 54,9 36,8 54,5 58,6 58,4 66,1 65,6 42,1
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

24,8 37,3 26,5 11,2 25,2 14,8 15,6 34,4

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

2,5 7,4 2,3 0,8 0,7 0,7 0,3 3,3

En paro y ha trabajado antes 7,8 6,0 7,9 12,0 6,8 8,5 8,9 7,6
En paro y busca su primer empleo 0,5 0,4 0,3 0,4 0,6 0,8 0,8 -
Estudiante 4,6 3,7 3,1 8,4 6,0 5,4 6,7 1,9
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 6,3 3,9 5,3 1,4 2,5 1,4 0,8
Otra situación 1,4 2,1 1,4 3,3 0,7 1,2 0,7 6,0
N.C. 0,1 0,1 0,0 - 0,1 0,1 - 3,9
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P26)
(N=4.197)

Pregunta 26a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 82,3 83,5 82,1 76,4 83,1 84,2 81,0 84,4
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,1 4,5 6,4 6,1 4,4 4,1 4,4 4,7

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin asalariados/as)

10,2 11,1 9,8 12,7 10,2 8,9 11,0 5,2

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o
negocio de un/a familiar)

0,2 0,2 0,2 1,2 0,1 - 0,1 -

Miembro de una cooperativa 0,5 - 0,4 - 0,5 1,0 0,8 -
Otra situación 0,8 0,1 0,5 1,6 0,5 1,1 1,3 2,5
N.C. 0,9 0,6 0,6 2,1 1,1 0,9 1,3 3,1
(N) (4.197) (521) (1.512) (142) (558) (624) (798) (41)
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Pregunta 26ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 5,5 4,1 6,3 4,4 5,7 5,2 6,2 2,7
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

17,4 11,7 14,7 11,2 21,6 23,8 23,7 10,7

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

9,3 6,1 9,4 6,6 10,6 9,7 12,0 6,3

Personal de apoyo administrativo 5,7 3,5 6,0 4,4 4,9 8,7 6,5 1,8
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

6,7 4,5 6,8 15,4 6,8 8,1 6,2 9,7

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,0 1,0 1,3 0,6 0,7 0,3 0,8 1,3

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,3 2,0 3,4 5,9 2,8 4,3 3,9 2,9

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

1,8 1,0 2,1 2,4 1,1 2,5 2,0 1,0

Ocupaciones elementales 2,2 1,9 2,3 2,5 2,1 1,7 2,6 2,3
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,9 0,6 1,4 0,6 0,9 0,5 0,7 -

Otra/o ocupación 0,3 0,2 0,3 2,2 0,2 0,5 0,3 -
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

24,8 37,3 26,5 11,2 25,2 14,8 15,6 34,4

Estudiante 4,6 3,7 3,1 8,4 6,0 5,4 6,7 1,9
Trabajo doméstico no remunerado 3,5 6,3 3,9 5,3 1,4 2,5 1,4 0,8
Otra situación inactiva 3,9 9,5 3,8 4,0 1,4 1,9 1,1 9,3
Parados/as 8,3 6,4 8,2 12,4 7,5 9,2 9,6 7,6
N.C. 0,8 0,4 0,7 2,2 1,0 0,9 0,8 7,2
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)

Pregunta 27
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Más de 5.000 € 8,7 6,7 9,3 5,8 9,9 9,2 9,0 6,0
De 3.901 a 5.000 € 14,8 12,8 14,0 9,0 16,9 15,9 18,1 7,6
De 2.701 a 3.900 € 19,2 15,6 18,3 15,2 23,0 21,1 21,7 17,8
De 1.801 a 2.700 € 22,4 18,9 23,0 19,0 23,9 24,1 24,4 8,3
De 1.100 a 1.800 € 19,2 22,3 19,6 26,4 16,2 19,3 16,1 13,7
Menos de 1.100 € 11,1 16,9 11,7 19,6 7,0 6,4 7,0 23,4
N.S. 2,1 3,3 1,8 1,3 1,2 1,8 2,3 2,5
N.C. 2,6 3,6 2,2 3,8 1,8 2,3 1,4 20,8
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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Pregunta 28a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 6,2 6,3 5,4 5,4 8,7 6,4 6,3 4,3
Clase media-media 50,2 54,4 53,4 42,5 46,1 49,6 44,8 25,2
Clase media-baja 11,8 9,8 12,8 13,3 12,3 11,6 11,4 9,6
Clase trabajadora/obrera/proletariado 12,8 6,8 9,2 11,8 16,2 14,9 23,6 15,5
Clase baja/pobre 9,2 8,6 9,6 13,2 9,4 8,8 8,2 13,0
Otras 6,8 9,6 6,8 7,2 5,3 6,4 4,5 13,5
N.S. 2,6 3,7 2,4 6,6 1,6 2,0 1,2 13,8
N.C. 0,5 0,7 0,5 - 0,4 0,2 0,1 5,1
(N) (7.643) (1.415) (2.773) (243) (956) (944) (1.216) (96)
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